

ra a hősies erőfeszítésekre, melyekkel a magyar újjáépítést megindították. A magyar parasztnak robusztus ösereje nyilatkozik meg a belőle származott és vétetett magyar munkáosztályban a kisiparosságban is.

Mindebből folyik, hogy a magyar népi demokráciának olyan rendíthetetlen alapjai vannak itt nálunk, Magyarországon, amelyekre nyugodtan felépíthetjük az ország jövőjét. Elsődleges cél tehát ennek a népi demokráciának tökéletes megalkotása. Erre lehetőséget nyújt a Dolgozók Partjának programja és a több koalíciós párok, első rendben a Független Kisgazda Párt ösztönös együttműködési szándéka. A népi demokráciának még oly sok a teendője, még oly sok feladat hárul rá, hogy ezt belátni hosszú évek munkáját jelent. Ezeknek megoldására kell most irányt venni, fenntartva az egyes pártok elveit, kizárólag a legközelebbi elérendő cél tekintetében. Megengedjük, hogy a részletekben lehetnek ellentétes felfogások, de ezek mind olyanok, hogy áthidalhatók, a jószándék és megértés révén. A pártvezérek eddig is tanúságát adták a megegyezésre való hajlandóságuknak, úgy hogy ez a megatartás garancia a jövőre nézve is.

De hogy szilárd alapokon épüljön fel a népi demokrácia, ehhez szerény véleményünk szerint az is szükséges, hogy az egyes pártprogramokon felül megalkossák a népi demokrácia átfogóbb és összekötőbb programját is. Azt hisszük, ez hosszú időkre megteremtendő a zavartalan, építő munka lehetőségét. A megújuló Függetlenségi Front hivatása volna kitűzni a pártkeretek felül álló nagy nemzeti programot, mely amikor eszméi alapja lenne a Nemzeti Függetlenségi Frontnak, gyakorlati téren is megjelölne a legközelebbi évek feladatait. Ez a program adná a keretet a nagy nemzeti összefogásnak, benne jól megérte az egyes pártok saját programja, de jelentené a legközelebbi elérendő állomást, a magyar nép boldogulását, békés nyugalomát, külső biztonságát, zavartalan fejlődését, benne és általa minden becsületes magyar demokrata jobb életét.

Úttörők távirata a kultuszminiszterhez

Ortutay Gyula kultuszminiszterhez a következő táviratot intézték Debrecenből:

Az úttörő mozgalom debreceni városi vezetősége és csapavezetői őszinte örömmel és lelkesedéssel üdvözlük a magyar köztársaság kormányát abból az alkalomból, hogy a telekezeti iskolák államosítását elhatározta ezzel is biztosítani szándékában népi demokráciánk megerősödését és további fejlődését valamint ifjúságunk egységes és demokratikus nevelését. Mi Úttörők ebből a nevelési munkából a legnagyobb mértékben ki akarjuk venni részünket, merítsen a kormány erőt további munkájához abból a rokonszenvből, mellyel minden becsületes gondolkodású és haladószellemű magyar dolgozó kiséri és támogatja a reakció végleges kiűzésére irányuló küzdelmes harcot. Debreceni városi úttörő vezetőség.

Harc a másodpercekért

Kardos m. o. tan. szavátette a színházi ankét során a különböző színházi és társadalmi előadások pontos kezdésének fontosságát. Kiemelten tüntet, hogy színter rendszeresen 15-30 perces késés mutatkozik országosan az előadások kezdésénél, ami hetenként többmillió munkát rabol el az emberektől a munkaverseny korában. Ezen a téren a rendező egyesületeket és közönséget egyaránt pontosságra kell nevelni.

Debrecenben az ankét határozata szerint megindítják a pontosságra nevelő „harc a másodpercekért” mozgalmat.

Jeruzsálemet elszigetelték, Hebront elfoglalták Betlehem felé nyomulnak az arabok

Az angolok nyíltan támogatják az arabokat, sőt támaszpontokat adnak nekik

Jeruzsálem. Az arab csapatok Jeruzsálemet teljesen elszigetelték Palesztina többi részétől. Az arabok arra számítanak, hogy hamarosan teljesen hatalmukba kerül a város. Az arabok feltétel nélküli megadást követelnek a zsidóktól.

A Jeruzsálemi harcok során a csehszlovák konzulátust találat érte és két tisztviselője megsebesült. Az a negyed, amelyben a francia konzulátus áll, ahol a fegyverszüneti bizottság tanácskozik, állandóan tűz alatt áll. A Jeruzsálemi harcok súlypontja változatlanul az óvárosban van. Az arab légi erő északkelet és dél felől összpontosított támadást indít Jeruzsálem ellen. Nyugaton a zsidók szívósan védekeznek a bekerítés ellen.

Egyiptomi csapatok benyomultak Hebronba, óvárosait pedig Betlehem felé nyomulnak. A falu felé vezető utakért elkeseredett harcok folynak.

A Haganah jelentése szerint a zsidó csapatok bevonultak Zamak városba.

A Telepress jelentése szerint Szafad városának a Haganah által történt elfoglalása után napvilágra került a palesztinai brit haderőnek az iraki és szíriai hadsereggel kötött szerződése. A szerződésben a britek megígérték,

hogy átadják az araboknak azokat a támaszpontokat, amelyek birtokában urálni lehet egész Palesztinát. Szafadot a kivonult britek az araboknak adták át annak ellenére, hogy az Egyesült Nemzetek döntése értelmében a zsidó államhoz tartozik.

A „Tribun” londoni lap megállapítja, hogy az arab csapatok felszerelésének és egész fegyverzetének 90 százaléka brit származású.

Londonból elrendelték a Haifa-ba vezető olajvezeték működésének beszüntetését, amivel megfosztották Izraelt olajszükségletének biztosításától, ugyanakkor Transzjordánia számára külön megállapodással biztosították a háborús célokra szükséges kőolajat.

A Manchester Guardian is keményen bírálja a brit kormány palesztinai politikáját és hangoztatja, hogy az egész ország becsületét fenyegeti az a tény, hogy Bevin külügyminiszter nem hajlandó semmiféle nyilatkozatra Palesztinával kapcsolatban.

A brit kommunista párt péntek este felhívta az angol népet, akadályozza meg a palesztinai háború felszámolását felelős bűnös kormánypolitikát továbbfolytatását.

A palesztinai fegyverszüneti bizottság közölte, hogy jelentékeny semleges haderő közbelépése nélkül lehetetlen a fegyverszünetet létrehozni.

A biztonsági tanács folytatja a vitát a palesztinai helyzet rendezéséről. A vitában Gromiko lezöngözte, bárhogyan is végződjenek a tanácskozások előbb-utóbb feltétlenül létre kell hozni az önálló zsidó államot.

AMERIKA TILTAKOZÓ JEGYZÉKET KÜLD ANGLIÁBA?

London. Az a hír, hogy az Egyesült Államok kongresszusa vizsgálatot indít annak tisztázására, hogy vajon az angolok az amerikai segítséget az arabok támogatásul használják fel, rendkívül nagy izgalmat okozott Londonban. A Yorkshiri Post szerint az angol-amerikai viszonyt súlyosan érinti a palesztinai kérdés. Az itt felmerült nézeteltérés az első komoly angol-amerikai ellentét az Egyesült Nemzetek szervezeten belül. A Daily Mail szerint washingtoni körökben arról beszélnek, hogy esetleg tiltakozó jegyzéket küldenek Angliába a transzjordániai csapatok állítólagos támogatása miatt.

A Wallace párt mozgalma: Amerika kezdjen azonnal tárgyalásokat a Szovjet-Unióval

A moszkvai rádió newyorki jelentése szerint a „Citizen” a „Wallacet elnöknek” bizottság lapja bejelentette, hogy egész Amerikára kiterjedő hadjáratot kezdenek, amelynek célja, hogy az amerikai külpolitika vezető tényezői kezdjenek azonnal tárgyalásokat a Szovjetunióval.

Az amerikai társadalomtudományi intézet newyorki ebédjén Austin, az Egys. Államok UNO-beli megbízottja utalt arra, hogy az Egyesült Államok kitarthat emellett, hogy köztük és a Szovjetunió között addig nem lehetséges a leg-

fontosabb kérdések rendezése amíg a Marshall-terv eredménytelen nem mutatkozik haladás és nem érnek el bizonyos eredményeket az amerikai fegyverkezési program megvalósítása terén. (MTI)

Barátságos szellemben folynak a tárgyalások a református és evangélikus egyházzal

Budapest. Az egyház és az állam kérdéséről tárgyaló kormánybizottság megkezdte a tárgyalásokat az evangélikus, valamint a református egyház kiküldöttjeivel. A mindvégig barátságos szel-

lemben folytatott megbeszélések alapos reményt nyújtanak arra, hogy mielőbb megegyezés jön létre a két egyház és az állam között.

telessék. — Hat vándorkönyvtár igyekszik kielégíteni ezen kívül a könyvéhséget. Hogy milyen arányú ez a könyvéhség, arra jellemző, hogy pl. Földesen soha egyetlen könyvet nem lehetett bent találni, mind künn volt olvasáson.

— Hat keskenyfilmvetőgépet küldünk a vármegye tanavilágának, melyeken értékes oktatófilmeket vetítenek. Nagy szerep jut kultúrmunkánkban a bábjátékoknak, járák- és mesedélutánaoknak. A különböző színjátszó- és művészegyletek is rendszeresen folytatják vármegyei körútjukat.

— Nagy gonddal és körültekintéssel kapcsolódunk be a Szabad Föld Vasárnapok megrendezésébe. Az egésznapos kultúrprogramok olyan önmegmozdulást hoztak, hogy 3000 lelket számoló kisközségben pl. 1500 ember vett részt az előadásokon. Az önművelődési munka folyamatosát tételét szolgálja az állandó helyiség biztosítása. A Bocskay kertben kastélyt 600 négyzetméter területtel, a téglalás kastélyból eddig hat helyiséget kapott meg a szabadművelődési felügyelőség. Egyek-Féhalmon pedig 6 szobás kastélyt magtárépítéssel, 2 hold kerttel és az egykori Földművelőszövetkezet áldozatkészségéből 24 hold szántóföldet mintagazdaság megszervezésére. Ezekben a helyiségekben a tatarozás befejezése után tanyavilágunk ifjai számára biztosítva lesz az internátussal egybekötött felsőfokú oktatás és nevelés.

Ma érkezik a nyolcadik hadifogolyvonat Debrecenbe

A hadifoglyok hazaszállítása során eddig 10.713 hadifoglyt tért haza. Az utolsó szerelvényvel érkezett meg a tizezeredik hadifogly is, aki Szabó Bernát, debreceni Rakovszky utca 42. szám alatti lakos.

bián Lajos, Kiss Sándor, Kapusi Sándor, Kiss Kálmán, Olajos Zsigmond, Szilágyi Sándor, Varga György Zuch Imre.

Környékeltek: Dani Gyula Sárrétudvari; Ferenczi István Hajdúböszörmény; Kardos Miklós Hajdúdorog; Naranji Sándor Balmazújváros, Horváth Géza Hajdúdorog; Kálai Lajos Hajdúnánás, Lente Imre Hajdúnánás; Menyák Ferenc Hajdúnánás; Nagy Lajos, Nagy Imre Hajdúnánás, Nagy Gábor Hajdúhadházi; Oláh Károly Kaba; Pass Gábor Hajdúszovát; Pósa Gergely Hajdúnánás, Pál Imre Balmazújváros.

Egymilliót meghaladó költséggel kultúrház épül Hajdúszoboszlón

Tanyai mozi, tanyaközponti könyvtárak, szabadiskolák, falunapok a vármegyei Szabadművelődési Felügyelőség munkatervében — Három év múlva nem lesz analfabéta Hajdú megyében

kás és paraszt részesült alsó, középső és felsőfokú oktatásban. Két szabadiskolának internátussal egybekötve működött, hogy a hallgatókban a kultúra értékeinek megismerése mellett elmélyítsük a közösségi életérzést is. A szabadiskoláink mellett rendezett közismereti, gazdasági, háziipari és analfabéta tanfolyamainkon 2 ezret meghaladó számú hallgató vett részt. Százával rendeztük a hangversenyeket, balladaesteket, színműelőadásokat. A minden városban és községben felállított szabadművelődési könyvtár mellett szépen épülnek ki a tanyaközponti könyvtárak, a legkisebb 120 kötetes, a nagyobbak 600 kö-

HADUSZOBOSZLÓN ÉPÜL AZ ORSZÁGBAN AZ ELSŐ KULTURHÁZ

— A hároméves terv keretében sikerült biztosítani — folytatta Kecskés József —, hogy az országban az első kultúrház egy-milliót meghaladó költséggel Hajdúszoboszlón épül fel. Ehhez az állami támogatás mellett Hajdúszoboszló is tetemes összeggel járul hozzá. Ötven személyes internátus, több kisebb előadóterem, egy 800 személyes, színpaddal és vetítőgéppel felszerelt nagy előadóterem lesz a kultúrházban. Emellett 12.000 kötetes iktári

Hajdú vármegye Szabadművelődési Felügyelősége országos viszonylatban is egyike a legnagyobb kultúrmunkát végző művelődési szervezeteinek. Az elmúlt munkáévük a megye területén legszélesebb néprétegek számára nyitotta meg a művelődés lehetőségét s munkásságunk és parasztságunk hozzájárult azokhoz a szellemi értékekhez, melyektől az elmúlt rendszerben teljesen el volt zárva.

Kecskés József szabadművelődési felügyelőtől az elvégzett munkáról és közeli terveik felől érdeklődtünk.

— Az őmúlt tél folyamán 11 szabadiskolánkban kb. 600 mun-

Vigszínház
mozi
Debrecenben először!
A legújok és legjobb amerikai színes filmre mek!
A nagy derby
Fősz. Mickey Rooney és Elisabeth Taylor.
Felejthetetlen élmény!
Előadások ma: 2:30, 4:30, 6:30, 8:30
hétfőn 4, 6, 8 órákor

APOLLO MOZI
Debrecenben először! Új magyar film. Mikszáth Kálmán regényéből
Beszterce ostroma
Tolnay, Ajtay, Turgy, Báthly, Fekete, Várkonyi, Rajnai, Rátkai, Pethe, Lohay és Rózahegyi főszereplőkkel.
Előadások hétköznap: d. u. 5, 7, 9. vas. és ünnepnapon 11, du. 3, 5, 7, 9. óra.
Telefon: 194.
METEOR MOZGO
vasárnap és hétfőn
Tarzan győz
Hermon Brix izgalmas kaland történet a színes filmje. — Hétfő —
Előadások: hétköznap 4, 6, 8, vasárnap 2, 4, 6, 8 órákor

központi könyvtári építünk ki s hajdúsági tájmúzeumot. A Tervhivatal az előirányzott összeg első részletét már megküldte a felügyelőségnek s az építkezés egészen rövid időn belül megkezdődik.

— Nagy gondot fordítunk az analfabétizmus leküzdésére. Június 2-ig a legpontosabban összeírjuk az irni-olvasni nem tudókat és a hároméves terv végére célkitűzésünk szerint nem lesz analfabéta Hajdú megye területén.

— Megindult a vármegye községi művészi és kultúr egyesületeinek költséghalmozós látogatása színműbemutatóval, hangversennyel, balladaesttel. A Szabad Föld Vasárnapok keretében Falunapokat rendezünk és megrendezzük a vármegye területén, mint tavaly, az idén is a könyvnapokat. Kivettük részünket a 48-as centenárius kultúrverseny megrendezéséből s jelentős mértékben támogattuk és támogatjuk anyagilag is a kultúr egyesületek munkáját. A következő munkaszüneti napokon anyagilag is több lehetőségünk nyílik, hogy demokratikus kultúrpolitikai célkitűzéseinket: munkásságunk és parasztságunk szellemi felemelését sokkal nagyobb formában és sikeresebben fejtsük be, — zárba le nyilatkozatát a megyei Szabadművelődési Felügyelőség sokrétű és már is szép eredményeket felmutató munkájáról Kecskés szabadművelődési felügyelő.

Lázító tartalmú íveket közzétesz az iskolákban

Illetékes helyekre bejelentés érkezett, hogy a város különböző pontjain íveket közzétesz az iskolákban. A bejelentések úgy szólnak, hogy körülbelül ötven év forog közközben. Az íveket felirata lazító tartalmú. Ilyen valótlanosságokat állít: „Istenünket akarják elvenni” s. b.

Feltesseges hangsúlyozni, hogy az iskolák államosításával kapcsolatban az ilyen beállítás a legmesszebbmenő valótlanosság és hamis propaganda, mert éppen arról van szó, hogy a vallásoktatás mindenképpen megmarad az egyház haálkörében és továbbra is kötelező marad. De még ezen túlmenően szó van a törénelmi múlt felekezeti iskolák felekezeti jellegének meggyógyásáról és természetesen a papnevelés önállóságáról.

Illetékes tényezők óva intik a szülőket, hogy odaadják magukat ennek a lazító propagandának, mely a valóság elferdítésével téveszt meg a gyanútlan és jóbizalmú embereket, mert ha az effajta prop-gandához esatlakoznak, saját személyükre nézve is súlyos következmények érhetnek.

— A belügyminiszter a Csapó utcai öndódi fődelek tulajdonosaiból alakult Uttagazdaság (Debrecen) egyesület alapszabályait látta mozi.

Nagy Miklós államtitkár nyitja meg a centenárius hetet

Ma délelőtt fél 11 órakor az Arany Bika nagytermében lesz a debreceni centenárius hét ünnepélyes megnyitása. A megnyitó ünnepélyen a kormányt Nagy Miklós államtitkár képviseli és mond ünnepi, megnyitó beszédet. A város nevében dr. Asztalos Sándor

kulturálisnak beszél. 11 órakor kerül sor a díszturnára, délután 4 órakor lesz a Szolnok-Debrecen váltófutás befutója a Kossuth-szobornál. Délután 6 órakor Kelet-Délkelet válogatott labdarúgómérkőzés egészíti ki a sportprogramot.

„Nagyobb Kenyér Mozgalom” lett a mezőgazdasági munkaversenyből

A mezőgazdasági munkaversenyekkel kapcsolatban tegnap népes értekezlet volt a városházán a pártok, szervezetek kiküldöttjei és a mezőgazdasági munkaverseny bizottság tagjainak részvételével. Az értekezleten ismertették a verseny feltevéit: minden gazda indulhat az egyéni versenyben, a növénytermelés és állattenyésztés minden ágában díjakat tűztek ki, a díjak száma eléri az ötvenet. Bedó Zoltán ismertetéséből kitűnik, hogy a mezőgazdasági munkaverseny már úlnót eredeti keretén a „Nagyobb Kenyér Mozgalomnak” nevezik. Szolnok megyében pl. 17 ezer gazda vette fel a versenyt egyénileg. A versenyben a gazdák akaratától független viszonyokat és behatásokat: így az aszályt, a gyot figyelembe veszik. Minden

gazda és minden megye így egyenlő feltételekkel indul a versenyben. A hozzászólások során minden párt, szervezet kiküldöttje hangsúlyozta a munkaverseny jelentőségét, többben a verseny és feltételeinek mindenki számára való megismertetését kérték. Ménes Andrásné így javasolta a versenyfeltevételeknek kinyomtatását és falragason való ismertetését. Az értekezlet elhatározta 1500 ilyen falragasz kinyomtatását és kiragasztását. Az értekezletet Hess István gazdasági felügyelő azzal a bejelentéssel zárta be, hogy a közeljövőben nagygyűlést rendeznek, amelyen részt vesznek a földművelésügyi miniszter és az országos munkaversenyiroda képviselői is.

A felsőtiszai árvíz sújtotta vidékeken már épülnek az új házak

Az elmúlt napokban az építés és közmunkaügyi minisztérium a magyar sajtó, a rádió és filmiroda kiküldöttjeivel látogatást tett a januári nagy árvízpusztítás során nagy károkat szenvedett felsőtiszai vidéken. Az árvíz idején több, mint ezer ház rongálódott meg, vagy omlott össze. A magyar társadalom a hajléktalanná váltakon segíteni kívánt, adakozott s több, mint 10 millió forint gyűlt össze.

Az Országos Házépítő Szövetség (OHESZ) kapta a megbízást arra, hogy az árvízokozta károkat helyreállítsa. A munkák megindultak 16 községben. Ma már 96 épület készült el s 117 épületnek az alapozása van meg. Minden községben az eddigi legmagasabb szinten emelik az új épületeket, melyek két lakosztályból, konyhából, kamrából állanak. A munka gyorsított, a magyar újjáépítés újabb csodát művelt.

A Magyar-Jugoszláv Barátsági Napokra Debrecenbe jönnek a jugoszláv követség tagjai

A centenárius hét keretében rendezendő Magyar-Jugoszláv Barátsági Napok május 25-én Tito marsall Jugoszlávia miniszterelnökének születésnapján kezdődnek, június 1-ig tartanak. Ennek keretében május 25-én délelőtt fél 12 órakor a Dérimuzeum terében nyílik meg az a kiállítás amely „A harc és munka Jugoszláviája” címet viseli és a jugoszláv népek hatalmas harcát nemzeti felszabaduláskéért és a felszabadulás utáni munkájukat országuk újjáépítéséért ábrázolja.

voltak a Társaság ideiglenes helyiségeiben, a Szabadságharcos Szövetségben, Vöröshadsereg útja 28. sz. telefon 13. igényelhetnek díjmentes jegyet.

Csütörtökön, május 27-én, Szegedi Emil szerkesztő a Zeneiskola nagytermében tart előadást a jugoszláv népről.

Pénteken, május 28-án dr. Hadrovics László professzor tart előadást a színház a Zeneiskola nagytermében — délután 3 órai kezdettel „Az új Jugoszlávia nevelésügye” címmel.

Szombaton, május 29-én este 8 órai kezdettel az Arany Bika szálló nagytermében a Szabadságharcosok által rendezendő Dunavölgyi est keretében ad a Magyar-Jugoszláv Társaság igen értékes kultúrnapot.

Május 30-án, vasárnap délelőtt 11 órakor a Csokonai színházban tartja meg a Magyar-Jugoszláv Társaság nagygyűlést irodalmi és zenei matinéjával.

Nyilatkozat

A Svetits Intézetben f. hó 20-án történt események következtében a debreceni Svetits Intézet Szülők Szövetségében viselt elnöki tisztségre a mai napon a Szövetséghez intézett írásbeli bejelentésben lemondtam és egyben a Szövetség tagjainak sorából való kilépésemet is bejelentettem.

A Svetits Intézetben az államosítás kérdésében való általános állásfoglalás az én előzetes tájékoztatásom nélkül a kibontott elmentétek hatásaként következett be.

Debrecen, 1948. évi május 22-én.
Dr. Dolányi Valérné sk.

Rendezték a termelési bizottság költségeinek fedezetét

Ismeretes, hogy a város termelési bizottságának ügymenete elvileg a közigazgatási bizottság egyik ülésén különféle kifogások merültek fel, amelyek miatt vizsgálót is folytattak. Ennek következményeképpen szükségesnek tartották a politikai pártok pártközi ülés összehívását, hogy a bizottság pénzügyi kérdését vöröshadsereg útja 28. sz. telefon 13. számú helyiségekben a Kisgazda Párt részéről Bakóczy János, a Parasztpárttól Kovács Gyula, a Dolgozó pártja részéről pedig dr. Solósz György és Barát István vettek részt, ezenkívül megjelentek ott a termelési bizottság tagjai is.

Az értekezleten megállapították, hogy a termelési bizottságunk feladatai elvégzéséhez költségekre van szüksége, melyre azonban semmiféle törvényes alappal nem rendelkezik. A költségek előteremtésének egy módja van, amit

a múltban már gyakorlatilag meg is valósítottak, vagyis, hogy a szántási, vetőmag és zöldhitelek véleményezéséért minden igénylő gazda holdanként 1 forintot fizet a felvett összegből. A pártközi értekezlet hozzájárult ezen összegek beszedéséhez.

Ugyancsak engedélyezte a pártközi értekezlet azt is, hogy magánszemélyektől a szakértői munkálatok kivizsgálásáért 20 forintot szedjenek be a kiszálló termelő bizottsági tagok készletadásának fedezetére. Az így begyűjtött összegekről hitelesített pénztárkönyvet tartozik a bizottság vezetni, a kiutalás az elnök és a jegyző együttes aláírására történhetik. A pénzkézelt ellenőrzését, a városi számvetőség gyakorolja. Tudomásul vették hogy Zentai Árpád gazdasági tanácsnok megkezdte működését Debrecen városánál.

Európa legnagyobb, legkorszerűbb gyermekvédelmi intézménye lesz az epreskertű gyermekváros

Dr. Botár Bálint és dr. Kun Miklós népiéleti minisztérium osztálytanácsnok és Király Endre a debreceni-epreskertű gyermekváros ki-nevezett igazgatója tegnap megbeszélést folytattak a városházán Ménes János h. polgármesterrel, Kalenda Lóránt műszaki tanácsnokkal és Vadász Sándor szociális felügyelővel. A gyermekváros létesítésével kapcsolatos helyi feladatokról és a szükséges beruházásokról tárgyaltak. Az eddigiektől június 20-án nyitja meg kaput a gyermekváros, egyelőre egy pavilonnal. Az év végére már három pavilon áll majd rendelkezésre, így ebben az évben már 4-500 gyermeket tudnak befogadni. A hátralévő tervek alatt

többmilliósi beruházásokkal Európa legnagyobb, legkorszerűbb gyermekvédelmi intézményévé építik ki az epreskertű gyermekvárost. Az általános oktatáson kívüli szakoktatásban is részesítik az itt nevelődő gyermekeket, 14 szakmuhelyi foglalkozást, ezen kívül művelési nevelést is adnak, a sport és játék terén pedig a legmodernebb lehetőségeket nyújtják a gyermekeknek. A gyermekváros lakói a közlés szerint élő gyermekek lesznek, akiket gondos nevelésben részesítenek a nevelők. A gyermekek teljes önkormányzatban fognak élni, a gyermekváros hivatalos vezetői csupán támogatni fogják őket saját ügyeik vezetésében.

Országos református konferencia Debrecenben

Országos református konferencia kezdődik e héten Debrecenben. Többezren jelentkeztek a konferencián való részvételre, de az utazási és elszállásolási nehézségek miatt a jelentkezők számát redukálni kellett. Így is több, mint 500-an érkeznek az alkalomra Debrecenbe. A konferencia célja, hogy az egyház változott életviszonyok között hogyan töltsék be a legfőbb feladatukat a társadalom és nemzetépítő hivatásukat. A vezetőség előtt tisztán áll a feladat, hogy a magyar református egyháznak a jövőben mindenképpen missziói egyháznak kell lennie és erre kell berendezkednie. A missziói munka egyik alapvető tétele az, hogy ne az egyéneket, hanem a családokat tekintse a legkisebb egységnek, amellyel foglalkozni kell. Első helyen ezek lesznek tárgyai a konferenciának, amely a Kollégium oratóriumában és a Kistemplomban lesz megtartva május 25-28-ig. A nagyközönség számára minden este ünnepélyes istentisztelet lesz ezalatt a Nagytemplomban.

Virágok, zöldelő parkok a 3 éves terv nyomán

Mi sem vett szoborúbb képet egy városra, mint elhanyagolt utcát, fátlan tereket és virág nélküli erdőket.

Városunk vezetősége a 3 éves terv segítségével minden megfett az irányban, hogy kipuhtított fák, virágok és parkjainkat rendezhetővé tegye. Elsősorban is a város dolgozóinak kirándulóhelyét, a nagyerdőt parkot hozta a rendezés. Ide hatalmas beruházásokkal 2.070 darab díszfát ültetett a városi kertészet, továbbá 816 darab örökzöld fenyőt, 2032 darab díszcser-

jét és 2108 darab Canna gumót, úgy hogy nagyerdő parkunk ma már régi hivatását teljesíti, ahova a dolgozók munkájuk után örömmel térhetnek pihenőre.

A városi parkok elhanyagoltsága szinte pillanatok alatt megszűnt, amikor 9112 darab virágzó dísznövényt ültetett ki a város kertésze. Ugyanakkor 886 darab díszcserje ékezteti tereinket, 34 darab fenyő. Az utcákra 1507 darab sorka került kiültetésre.

Elhanyagolt parkjainkat a 3 éves tervvel kapcsolatban kapott beruházásokból példás gyorsasággal hozta a rendezés kertészetünk. Így a Kossuth utcai park már régi pompájában virít, szintúgy a Magoss György téri park is. A központi egyetem előtti park, továbbá a Petőfi téri park helyrehozható munkálatai folyamatban vannak.

Fentiekben kívül a minden tavasszal szükségessé váló általános gondozási munkálatok már szinte mindenütt befejezést nyertek, ugyanígy a kiültetett díszcserjék és utcaorkák megnyesése is. Jelenleg folyamatban van az összes sétányok és parkok általános rendezése.

Városunk fásítása és a parkok egészségügyi plusz jelent.

100.000 Ft közmunkára

A építés- és közmunkaügyi minisztérium 100.000 forintot utalt ki Debrecennek közmunkára. Az összeg megoszlása: 30.000 forint jut az egyetemi utak rendezésének munkabérlő költségeire, 25.000 forintból foglalkoztatják a városi kertészetben dolgozó női közmunkásokat, 20.000 forintot fordítanak a járásbíróval romépiletelénél roméltakarítással foglalkozó közmunkások munkabérére, 25.000 forintot a Kishegyesi út földmunkáira.

Szörmebundák nyári gondozását felelősséggel és biztosítással vállalják:

Nagy József szűcsmester
Szent Anna-u. 3 sz.
Telefon 624.

Nagy Márton szűcsmester
Vöröshadsereg-útja 59 sz.
Telefon 618.

DEBRECEN 1948 V. 23.

Gyalogjárók álma.



PALMA

A debreceni színház államosítása

A Csokonai Színházban szombaton a színházi problémákról megbeszélés tartottak, melyre Debrecenbe érkezett dr. Kardos László miniszteri osztálytanácsos és Jákó Pál, a Színház Szakszervezet főtitkára.

Dr. Asztalos Sándor kulturális tanácsnok kérdésére Kardos László kijelentette, hogy a Csokonai Színház államosítása elvileg befejezett tény. Az államosítást debreceni színházak és műszaki munkások részére 5000 forint segélyt küldött a Kultuszminisztérium, amit a szociális szempontok figyelembevételével osztanak szét.

Sereghy Andor szinglázgató és Kertész Sándor színművész bejelentették, hogy Debrecenben a színházról május végén be akarja fejezni a szegelyt, hogy idő legyen a színház átalakítási munkáira. A társulat kéthónapos szegelyre Nyíregyházra menne át ott azonban nem tudnak helyiséghez jutni, mert a színház céljaira épült helyiségekben mozielőadásokat tartanak.

A városházán a kulturális kérdések ügyében rendezett ankét úgy határozott Kardos László, Juhász Géza, Jákó Pál és dr. Asztalos Sándor felszólalása után, hogy Debrecen társadalmi megmozdulással ad kifejezést, hogy mennyire égetően fontosnak tartja a színház államosításának megvalósítását. A politikai pártok, szakszervezetek és társadalmi szervek közösen juttatják el erre vonatkozó kívánásukat illetékes helyre.

NEON fényreklám készítés és kerékpárok részletre
MAYER mérnök
Kossuth-u. 12. tel.: 280.

Pázsit fűmagvak beérkeztek. Vetőmagköles előjegyezhető felszék szerinti mennyiségben. 100 kg 160,- Ft.
Kontsek Géza Kft.
Kossuth-utca 15.

Hanzélik Imre köztemetői kertészet volt munkavezetője vállal sirok rendezését és virággal való beültetését
Megrendeléseken felvevő:
Gulyás virágüzlet és Biróné virággazda.

Debreceni Kiállítás és Vásár
1948 június 26-tól július 4-ig.
Felvilágosítás a vásáriródaiban:
Vöröshadsereg-útja (Plac-utca) 8. I. em.

Heti krónika

KULPOLITIKA. Az elmúlt héten a nemzetközi politika legnagyobb eseménye az a válasz volt melyet Sztálin generalisszimusz Wallace amerikai elnökjelölt legutóbbi nyílt levelére adott. A szovjet kormány az a véleményre, hogy Wallace programja jó és termékeny talajul szolgálhat a nemzetközi együttműködés fejlődésére...

BELPOLITIKA. Az egyház és az állami viszonyok rendezésére kétoldali tárgyalások kezdődnek az állam és az egyházak megbízottai között. A szovjet elnököt a Kádár vezetés felhívta, hogy a szovjet elnököt a Kádár vezetés felhívta, hogy a szovjet elnököt a Kádár vezetés felhívta...

A hét fontosabb rendeletei

Az elmúlt szombat 109-110. számú Rendeletet Tára közli a belügyminiszter rendeletét a közigazgatási eljárások racionalizálásáról és a közhivatalokban rendszerezendő gyűjtőládákról. A földmivelésügyi miniszter rendeletét a burgonyarák és a kolerádobogár behurcolásának és elterjedésének megakadályozásáról az előző rendelkezéseket...

A vasárnap 111. számban van a kormányrendelet a romépfületek lebontásának, valamint újépíttetésének előmozdításáról és a romlások közleleti helyreállításáról. A kormányrendelet adott ki a lakástyagi ideiglenes rendezéséről. (Lakástyagi.) Az iparügyi miniszter megállapította a heiföldi tügy, lucfenyő és fűzcseregek legmagasabb árát.

A szerda 112. szám közli az

iparügyi miniszter rendeletét a mérték után megrendezésre dolgozó női és férfiszabóipar munkavállalási díjainak szabályozásáról. A csütörtöki 113. számban találjuk a kormányrendeletet, amely módosítja az üzleti leltár és mérleg készítésénél irányadó szabályokat. Kormányrendelet jelent meg az illetményadóról és az illet-

Kis képek

a Kollégiumi Kórus nagy útjáról

Két éve hívta életre Csenki Imre a Kollégiumi Kórust. Két esztendő alatt annyit fejlődött ez a Debrecen reprezentatív énekcsapata, hogy külföldön is méltóképpen képviselhette a magyar kóruskultúrát. Az énekkar karrierje a világhírre fel lendült. Vezető és tagok lelkesen, komoly és a muzsika szeretetével átrútt munkájának eredménye volt a sikeres svájci turné. S az áldozatos munka jutalma is.

A kórus tagjai nagyrészt egyszerű sorban élő szülői gyermekkel. Soha sem telet volt volna nekik egy svájci utazásra.

Most aztán a nyolcvan fiatal lány és fiú két éves munkájáért megkapta jutalmát: ha eddig olyan dunántúli kisközségekben énekelhettek, mint Gencsapáti és Vép, most Genfben és Veveyben hangversenyezhettek. (Tegyük hozzá: Gencsapátiiban épp oly kedvelve énekeltek a falu népéből kikérülő halgatóknak, mint a genfi zenelőrészek előtt.)

A kórus tagok diákhumora ilyen előzmények után Genfben Genfapátiának, Veveyben pedig Vevepnek keresztelték el, Lausanne-nak pedig a szépen hangzó Püspökmező nevet adta...

Kincseterő ajándék volt maga az utazás is, a maga egyszerű kényelmével. Ausztriában Linztől kezdve mindenki az ablaknál szorongott. Az Alpecek hófóbia csapni csillogtak messziről a vonat, amely az órák multival ember méterem fölül magasságba kaptatott fel szuszogva, egyre közelebb hozta az alpesi tájak minden szépségét: a havasokat, gleccsermista meredekfalakat, ormait, a szűz-tiszta fehér hóval, a smaragd zöld hegyoldatokon sosen látott színt virágok közt legelőző puros-tarka tehennel, a kis alpesi faházat faházakkal és hegy-matornyú templomokkal, a hegyoldalakról lerohanó kristálytiszta vizű patakokkal, amelyek néha ötven-hatvan méteres eséssel zuhantak alá a mélybe... Mind, mind örök emlékezetes képként vésődött bele a fiatal lelkekbe.

Éjszaka pedig talán még felejtetlenebb volt a látvány: a holdfény szelken csillogta a havasok csúcsán, sejtelmes fehér ködök szálltak az orrom felé, mint esküvői fátylok, másutt felhősipkába burkolozott a hegy tetje. Természetfölötti péke puha csendjébe sikított bele a vonat dütyje...

Aztán a svájci tájak jöttek. Száz kilométeres sebességgel robotogott a villanyvonat a nagy tavak partján, a csillogó kék víz másik oldalán meredek hegyvörhások verték vissza a vonat vakolatát. Alomként zuhantak el a tájak békés svájci városkák háborút nem látott házaikkal. (Csak a svájci erődvonalak: bankcsapdák, betonbunkerek emlékeztettek a német határ közelében arra, hogy ez az ország is készült a náci imperialisták támadásáról fenyegetve, önvédelmi harcra.)

Egy-két óra volt még hátra a szárguldo vonat különkociján s egy alagsorozat után előbukkant az áruúti utas előtt a Genfi

mezőföldeséről, valamint a vegegyenlőségeket rendező módosításokról. Kormányrendelet jelent meg a munkakörökkel fogva kollektív szerződés hatálya alá nem tartozó munkavállalók fizetésének megállapításáról. A Gazdasági Főtanács megállapította egyes ipari igazgatóságok ár-szabályozó hatáskörét.

tó panorámája: sokszáz méterre alattunk felemlített a tó, sima tükörre gömbös hasított az aszürkéget tükröző habokat, a társó paron Európa leghatalmasabb hegytömbje, fátályos fényvel felénk villantotta a nap sugarait a Mont Blanc csúcsa a jég s a hó... A tó északi öblénél felkő Lausanne-ba megérkezett a Kollégiumi Kórus...

A meredek domboldalon épült városnak majdnem a legutóbb volt a csapat szállása. Csak a szuszamányi pihenők közben tudott körülnézni az Alföldhöz szokott magyar: megcsodálni a tizenötmeletes Tour Bel-Air-t, a katedrális, szemügyre venni a sok Aramvonalas autót, észrevenni olyan apróságot, hogy a kandernek csengő van a nyakában, nehogy - egeret fogjon, hogy egy férfi püros kutyában száguld kerékpárján, hogy a kirakatokban banás is látható, a cipőüzletek pedig csak Bata-cipővel vannak tele, hogy a házak ablakain mindenütt zöld zsalszöglet...

Aztán minden és az ehhez hasonló megfigyelések megszokottá váltak, a nyolcvan ifjú lány és fiú, mintha sohasem él volna másutt, egy-két nap múlva már otthonosan járt-ek az utcákon, megismerte az ócsa beszerzési forrásokat: mindenki megvette a napemlékvet, a svájci felvénnyel, az ócsa massolást, a sarsancot és a tenánt, ha pedig még maradt pénze, akkor a „osodóróg” is beszerzte, amelyben rossz nyelvek szerint nincs kő, de stopper van, futball-féld-mutatója, sebességmérője, s ami szem-szaj ingere. Igaz, hogy a derék svájci óras ehhez nem ad garanciát...

Is kezdett vette a képeslevelezőlap-írás. A Carillon-életemben, a törzshelyen egy-egy étkezés közben elférték mindenki keze a sok írástól és az aláírástól. Utána új divat jött: a svájci prospektusok gyűjtése, később pedig a bőröndre való hotel-vignetták halmozása...

Május 14-én, pénteken délután pontban öt órakor Lausanne-ban a kórus szálláshelyén ballagás volt: öt Dóczy-gimnazista érettségiző lány, Papp Anna, Papp Julianna, Papp Erzsébet, Sipos Lenke, Zsámbor Zsuzsa „ballagott”. Ünneplőbe öltözött lányok és fiúk sorfala között jártak körül közepesben a Dóczyi termek, énekei a szép búcsúdalokat.

Ugyanakkor akarták tartani a ballagást, mint amikor odahaza járják körül utójára osztálytársaik az Alma Mater. A lausannei ballagás után derült csak ki, hogy Svájcban nincs nyári időszámítás, egy órával később volt hát mégis a ballagás...

A nyelvi nehézségeket hamar elűzte a nemzetközi műveltség nyelv tökéletes elsajátítása. A francia nyelvben pedig igen sokan túlfutottak a „Merej beszélni” és a „S'il vous plait” határain. Az eszközök pedig, amivel mindent elérhettek: az éneklés, „kaszlikben” volt. Helyesebben az együtt kincset érő nyolcvan torokban.

Most énekel a kórus mindenütt: nemcsak hangversenyen, de a rádásnak adott fogások feletti hálóját kifejező a Carillonban, a genfi tavon a „Lausanne” hajó fedélzetén csak úgy maguk mutatására, a lausanne-i szepmüvészeti múzeumban (hadd említsük meg, hogy itt a Kis Barabás Magda vezényelt), a szálláshely munkásainak tiszteletére és nem utolsósorban a határálomlason. A vámvizsgálók hátszobáján.

Genfben az egyházi kórusdarakokat kísérte a legnagyobb siker. Itt is a lelkére kötötték a kórus vezetőinek: az észkel komoly kéthetes túrnéra jönnek, Genfben legalább két hangversenyt kell adniuk!

Ugyan a vevey-bellek tájában aratótt siker felért ezzel. Itt a kórus lett volna a kórusnak, biztos kifogást volna a lovakat, így csak tünneplő sorfal között vonult ki a nyolcvan leány és fiú a koncertteremből. Sokan még az állomásra is kikísérték a kórust és mikor kigördült a vonat, svájci dölökkel búcsúztak sűrű lendőlobogtatás közepette s azzal a kérréssel: Jöjjen vissza a kórus mellé hamarabb.

Egy-két francia maga hatvan jegy elfolyezását ígérte meg...

A hangversenyeken Kádár és Bartók műveinek komoly sikerük volt. A svájciak jól ismerik a magyar zenét a két legnagyobb alakját és műveiket. Tetszett a dal-lamos, könnyed, nyugati madrigálok is. Tomboló taps fogadta mindenször az „Ach Samara” kezdetű orosz népdalt.

Minden százezer emberből egy éri meg a százéves életkort

A magas életkor titkát évszázadok óta kergeti az emberiség. Tudósok, orvosok köteteket írtak össze erről a kérdéőről, anélkül, hogy véglegesen sikerült volna tisztázni. Arra nézve, hogy milyen ritka a 100-ik életévet elért ember, jellemző a debreceni és hajdúvármegyei adat.

Debrecenben, 143.000 lakosú városban minden századik századik életévet elért ember sem. Ugylátszik a városi élet irama hamarabb használja el a szervezete. Erre mutat az a körülmény, hogy a debreceni bejelentési körzethez csatolt 75.000 lelket számláló községek lakosai között viszont két ilyen magas életkorú személy is akad.

Mészáros Sándor nádudvari, Pozsonyi utca 732. szám alatti lakos.

Hadüzenet a ly-nek

A pedagógusok debreceni és hajdúvármegyei szervezetének értekezlete határozatot fogadott el a globális rendszerű tanítással kapcsolatosan. Rámutattak arra, hogy a magyar helyesírást nagyon megnehezíti a „ly” használata, a pedagógusok hosszabb ideje tanulmányozzák, hogy az szükséges van-e erre a magyar nyelvnek, így jutott többek között Székelymári Antalné, Vámi Julia áll. gyógy-pedagógiai tanárnő, a magyar nyelv egyik lelkes kutatója arra a megállapításra, hogy az „ly” kihagyása, illetve egyszerű j-vel való helyettesítése nem fog szolgálni a magyar nyelv kultúra, sőt előny lesz az elhagyásából az, hogy a helyesírás egyszerűsítése megkönnyíti és több ember számára lesz biztosítható, mint az eddigi gyakorlat mellett. Több példát felhozta a debreceni pedagógusok magukévá tették az indítványt és az országban elsőnek kérik a ly használatának eltörlését.

Szökés közben újabb betörést követett el a debreceni aranytolvaj

Patay Barna zenész, Árpád tér 7. szám alatti lakost, aki két rendbeli aranytopás és nyolc betörés büntelékényével gyanúsítva került a rendőrség kezére s aztán a fogdából megszökött, a debreceni rendőrség adatai alapján Szegeden elfogták.

A bűnügyi osztály nyomozói tegnap Debrecenbe kísérték Patayt, aki elmondotta, hogy testét a rácsra átréplve, majd a háromméteres kőtalon átmászva szökött meg. A szökést éjszaka követte el, miána bement egyik vendéglőbe, ott nagyobb mennyiségű italt fogyasztott, aztán az állomáson egy gyorsrehevonatra felsurrant és ott elrejtőzve szökött Szegedre. Szegeden a pályaudvar környékén elkövetett egy lopást. Kihalgatása során egy újabb debreceni betörés elkövetését ismerte be.

Hölgyeim! Ne lapolj okort lenni! KALAPOT szepet és divatosat Kosa és B. Sretter Mériától kell venni. Piac-a. 7. udvarban

Genfben az egyházi kórusdarakokat kísérte a legnagyobb siker. Itt is a lelkére kötötték a kórus vezetőinek: az észkel komoly kéthetes túrnéra jönnek, Genfben legalább két hangversenyt kell adniuk!

Nem csoda, hogy Genfben olyan szeretettel karolták magukhoz a genfi kálminták a debreceni leányokat és fiúkat. Itt ma is élő a kapcsolat, amely a két nagy protestáns város között százados múltra tekinthet vissza.

Ezérték ezt a kórus ifjai is. Ezérték az a mély közösséget, amely a svájci kálminták és a Tiszántúli h-valló kálmintái között mindig megmutatkozott. S megilletődött áhítatba mélylve láttuk a lányokat és fiúkat Genfben a reformáció nagy emlékműve előtt, ahol a reformáció halhatatlan harcossá sorában ott magaslak Boeckay István éralakja is... (dr. p. j.)

Centenárius sakkverseny

Ma délután fél 4 órakor lesz a centenárius hét keretében a vegyes mesterverseny megnyitása, melyen a város dr. Asztalos Sándor kultúrtaáncnokkal képviselteti magát. A következő napokon a versenyek 9-3 óráig kerülnek lebonyolításra az Arany Bika bvegteremben. Kedden, csütörtökön és pénteken 2 játszmát játszanak ezeken a napokon délután 4-9 óráig is lesz játék a versenyen a következő mestek vesznek részt: dr. Asztalos Lajos, dr. Bán Jenő, Sülye Jenő, Kardos Ernő, Török Béla, Macele Ferenc, akikkel a következő debreceni éljártékosok veszik fel a küzdelmet: Vitárius Béla, Kónya Kálmán, Kómvics Sándor, Kovács Tibor, Pálly István, Urizsin István, tornavező Kovács Andor. Belépődíj 1.- Ft, szak szervezeti és tanuló igazolványra 60 fillér. E vegyes mesterversenyen rendkívül érdekes játszmák fog-nak kialakulni és remény van arra, hogy valamelyik debreceni éljártékos mesteri címet szerez. A versenyt a MADOS keletmagyarországi kerülete rendezi és a sakknak, mint tömegsportnak fejlesztése érdekében kérik a nagyközönség minél nagyobb számban való megjelenését.

Rákosi telepi autóbusszjárat ünnepi és vasárnapi forgalma

Eresztjük utazóközönségünket, hogy 1948 május hó 23-tól kezdődően csak vasár és ünneppanokon forgalmunkat az alábbi menetrenddel bővítettük: Kistaplom indul 7.45, 12.15, 16.15, 20.15. Rákositelep indul 8.00, 12.30, 16.30, 20.30. Hétköznapi menetrendünk változatlan.

MVF Uzemvezetőség.

A „RÓZSABOKORBAN” Budapestről hazatért DEBRECENI KISS JÓSKA rádió muzsika-zenevezető

Muzsikál! Szolid árak!

Az újépült HOTEL ASTORIA BUDAPEST. Ujonnal felszerelve, 150 szoba, minden modern komforttal teljesen üzemben. Mérsékelt árak! A debreceniek kedvelt szállodája!

A „RÓZSABOKORBAN” Budapestről hazatért DEBRECENI KISS JÓSKA rádió muzsika-zenevezető. Muzsikál! Szolid árak!

Baloldár a Szeváts intézetben

A Szeváts intézet három tagozatának, a gimnáziumnak az ipariskolának és a tanítóképzőnek vezetői...

Gimnázium:

Akosy Ágota, Bank Agnes, Bugarin Horváth Éva, Csíriák Margit, Csolányi Ilona, Darvasi Gizella...

Tanítóképző:

Ahmás Erzsébet, Antalka Róza, Adam Ibolya, Arkosi Margit, Baizs Margit, Balogh Edit, Berkes Gizella...

Az ipari tanítóképzők:

Asztalos Gabriella, Bagó Katalin, Berta Emma, Burai Erzsébet, Fekete Anna...

MNDSZ HIREK

A héten a következő helyeken tartunk népszerű előadást: Hétfőn Rákosi-lel: Némethi József...

Közönség szava

A Bethlenutcai parkban kellemes melegek emberek a kora reggeli órákban teheneket legeltetnek...

Bethlenutcai lakosok.

Tamás Ferenc gazdálkodó 67 éves korában elhunyt. temetése kedden 3 órakor lesz a disztriktálótérben...

Nagyszabású munkatervet dolgozott ki a Szabadságharcos Szövetség

A szabadságharcos Szövetség vezetőségi ülésén kibontakozott az a nagyszabású szervezeti kultúrális, társadalmi és sportmunka...

A szövetség háromhónapos munkatervét ismertették ezután. Három hónap alatt 12 községben szervezik meg a helyi csoportokat...

A nagyszabású munkatervhez Kralicz Kálmán, Vég Dezső, Barbai Kálmán, Krausz József, Gerbely Viktor, Török Éva, Fazekas József, Nagy László, Tarányi József szövezték hozzá...

Közgyűlés a VAOSZ-ban

A VAOSZ debreceni főcsoportja tegnap délután tartotta tisztújító közgyűlését székházának udvarán. A központot Oszwald András képviselte...

Sass Sándor elnöki megnyitóját a pénztári jelentést, majd a főtitkári jelentést követték, amely beszámolt a VAOSZ eredményes munkájáról...

A tisztújítás során előléptették Balogh Lajos választottakat megválasztott Szabó Géza és Kobos Irén, titkárt Flek János, h. titkár Varga III. Sándor, pénztáros dr. Balogh Sándor, ellenőrök Heves István, Kántor László, Nagy Dezső, Varga Endre, Jászó Péter, Percsényi Sándor és Ludmann Lajos, könyvtárosok Lenárt Ferenc, W. Szűcs Adél, Ujlaki Lajos, kultúrtervezők dr. Asztalos Sándor, Horváth István, Makranczy László, dr. Vasady Győzőné, Káldor Elza, Ezenkívül 27 tagú választmányi választottak meg.

Oszwald András tolmácsolta ezután a központ üdvözlését, majd Molnár József köszöntötte a városi szervezőket dolgozóit.

A VAOSZ közgyűlés határozati javaslatot fogadott el, mely szerint kéri a kormányt az iskolák államosítására.

A közgyűlés az Internacionálé éneklésével ért véget. (P.S.)

Férfi szövület és női szövület ruhavásznat szabó kelleket Balla Balázs-101 PIAC-U. 43. Szeváts palota, Kapu alatt

Halálra ítélte a népbírósg Werth Henrik volt vezérkari főnököt

A budapesti népbírósg szombaton hirdetett ítéletet a székelyben lévő Werth Henrik volt vezérkari főnök háborús és néppellenes bűnügyében. A népbírósg Werth Henriket távollétében halálra ítélte teljes vagyonelkobzásra és politikai jogvesztéssel sújtotta.

Közellátás

A petróleum jegy 3 (három arab szám) 241, sz. nyomtatvány, 1 liter (egy) a III. (római hármasszám) 242. sz. nyomtatvány 1/2 liter (fél) literrel...

Szappan kiosztás. A nehézségi munkások május havi jegy (72. sz. nyomt.) N. (nagy N.) szelvényére, testmunkások május havi jegy (71. sz. nyomt.) P. (nagy P.) szelvényére...

HIRDETMÉNY

A Földművelésügyi Miniszter 1938. évi 1946. H. 2. számú rendeletével feloldotta Debrecen város összes egypattas (10, számár, öszer) állatainak...

A vételtől záradékkal el nem látott marhalvelel egypattas állat forgalomba nem hozható és az ilyen kancók nem fedeztetethetők.

A vételtől záradékkal el nem látott marhalvelel egypattas állat forgalomba nem hozható és az ilyen kancók nem fedeztetethetők.

A vételtől záradékkal el nem látott marhalvelel egypattas állat forgalomba nem hozható és az ilyen kancók nem fedeztetethetők.

A vételtől záradékkal el nem látott marhalvelel egypattas állat forgalomba nem hozható és az ilyen kancók nem fedeztetethetők.

Rádió javítás SUPER hangolás a legkorszerűbb berendezéssel FERENCZY Cegléd-u. 1.

Azon tulajdonos, ki egypattas állatját a kötelező vételtől elő nem vételezte, kihágást követ el és 6 hónapig tartó elzárással büntetendő.

Megoldódnak a külsőségek problémái a három éves terv keretében

Nagyrészt elkészült az útrendezési, villanyhálózat rendezéssel terv első évi munkája

Debrecenben, ahol a város jelentős részét képezik a külsőségek, egyik legfontosabb megoldásra váró kérdés a periferiák évtizedes óta jogosan hangzottak panaszainak orvoslása.

AZ UTAK RENDBEHOZÁSA KÖVEZÉSE is folyik. Ezen a téren rengeteg teendő van, ha reálitásban megszűnik, hogy olyan népes kerületek, mint a 20.000 lakosú Homokkerti, a Kerekes-telep, Geréb-telep, Bihar-telep, Wolffka-telep...

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

HETI MŰSOR:

Hétfőn este 8-kor: János vitéz. Vasárnap este 8-kor: János vitéz. Kedden este 8-kor: János vitéz. Szerdán este 8-kor: János vitéz. Csütörtökön este 8-kor: Irószöveg előadása. Pénteken este 8-kor: Mela Tempelji

BESZTERCE OSTROMA. Disztributató színhelye volt tegnap az Apolló filmstúdió, ahol újjászervezők között tartották meg a meghívott közönség előtt a Beszterce ostroma 0. új magyar filmet a Mikszáth Kálmán nagyregényéből készült film a haladás útján. A szereplők között győzelmes az egész magyar előadóművészet szerepe látni. Mindezt egybevetve a film első debreceni előadása nagy sikert jelent. Az előadás előtt és a szünetben a honvédeknek szorakoztatja a közönséget.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT (KISOSZ) HIREI

A bor- és sörkereskedők, rum- és likőrkereskedők szakszervezete június 25-én, kedden délután 6 órakor ülést tartott. A jelenlévők: Valamennyi kereskedő jelen volt. A feladatokról beszélt február havi kereskedői adójukat 1. hó 26-ig fizetnie a Társulatnak.

A Kereskedő Társulatban a munkák elvégzését a Társulatnak a jelenlévőknek a fűszerkereskedők ügyletiellenes Nyomaték u. 9. - Tűzifa kereskedők az új árjegyzék 5 nap múlva elkészül. Valamennyi kereskedőnek jelentkeznem annak átvétele végett Csaki jegyzőnél Ispáthy u. 3. alatt. - Textiltárgykereskedők fogalmi, valamint kereseti és jövedelmi adó különbözötét 1. hó 25-ig adóközzel amnestia ügyében 1. hó 30-ig feltétlenül rendezni. - Bútorkereskedők, üvegkereskedők adó különbözötét feltárják, hogy 1948 évben forgalmazott üvegáruk havi adóit részletekkel juttassák el a Társulathoz.

IPARTESZÜLETI HIREK

A fűszerüzem szakszervezete választotta június 24-én, kedden délután 6 órakor ülést tartott. A jelenlévők: 800 szakszervezők szakszervezete június 24-én, kedden délután 6 órakor ülést tartott. A jelenlévők: 800 szakszervezők szakszervezete június 24-én, kedden délután 6 órakor ülést tartott.

SZABAD CUKROT magos díjra veszel. Bükky, köles és egyéb vetőmagvak kaphatók Grünbaum, Hatvan-utca 61.

nevelésére, valamint 10 és száznál többet. Tíz évvel tovább egypattas állat eladni, állat tartási helyéről elszállítani és bármikor marhalvelel kötelező forgalomba hozni.

Aki a fedeztetés tilalmát és az egypattas állatok egész állományára kiterjedő forgalmi korlátozást megszegi, kihágást követ el és 6 hónapig tartó elzárással büntetendő. Polgármester.

bir ezeken a városrészekben az utak rendezése. A tervmunka itt is előrehaladt és három év után jelentősen megváltozik a helyzet. A HÁBORÚS ÉVEKBEK MEGRONGÁLÓDOTT VILLAGY-HÁLÓZAT rendezése volt egyik legfontosabb kérdése a külsőségeknek. Az elektromos művek dolgozóit a kidolgozott terv alapján megelőzve az előírt idő szerinti felépítést ki a megrongált vonalakat amint ez a Vénkeriben, a Szabadságtelenen és Homokkerti egyes részén észlelhetők. Azzal, hogy az utcai világítás kérdése megoldódik, ezeken a részekben jelentősen emelkedik a közbiztonság is.

KÜLSŐSÉGI RENDŐRSŐR FELÁLLÍTÁSÁVAL még komolyabb lépés történt a kerületek, telepek lakói vagyon- és életbiztonsága szempontjából. Amint azt Kralicz Kálmán rendőrelvező, a debreceni kapitányhelyettes bejelentette. A Szabadságtelenen és Rákostelepen különben bevált és nagyszabású működő rendőrsőrké mimájára fokozatosan állítják fel a hároméves terv keretében a többi kerületekben és telepekben is a rendőrsőrké.

Cégbírósi hírek

A debreceni cégbírósi hírek legutóbb a következő cégbírói ügyekről tájékoztattak: Simonffy utca 19. sz. alatti lakos textilszövőtáru kereskedés Csapó utca 17. ifj. Benyáts Emőke Csapó utca 42. kézműves ipar kerület meghaladó géphurkoló üzem, harisnyagyár, Rishó József Berossny utca 31. sz. alatti lakos szövőt-köbölt, rövidrukarészekedés, Csapó utca 101, Bövík Gyula szén, mész tűzfakereskedő Jerkő utca 11-13. Blum Jenő Nyomaték utca 5. alatti lakos szövőtáru, ruha Plac utca 21., Somogyi Ödön vegyi és festék üzem. Hatvan utca 8., cégvezető Zöld József megáztatásvezető Jókai utca 1. Karz Imre Szoboszlai utca 1b., Szöllösi István Hatvan utca 6. sz. alatti lakos háztartási cikkek, festékliskereskedés, Csapó utca 16, Héty Elek Balázs Dezső utcai lakos illatszertár Plac utca 40. Szűcs Béla henyes és mészáros Tengerész utca 2. Nagy Gábor timár Honvéd utca 73., Grosz Béla fakereskedő, Kishegyesi út 4., Lihdenfeld László fűszer, gyarmatáru rövidruka, festékliskereskedő Hatvan utca 35., Egrs Sándor kereskedelmi ügynöksége (fűszer, csemege, szeszital gyarmatáru) Péterfia u. 11., Fischer Gyula élőállatkereskedő Apaffy utca 2., Daróczy György harisnyagyár Arany János utca 29. Vértési Sándor gép, műszaki kereskedés Miklós utca 2. dr. Lipták Lajos bornagykereskedő Hajdúszoboszló, Bonczos Miklós vegyeskereskedő Komádi, Stulberger Ferenc bor és sörnagykereskedő Hajdúnánás, Vekterdy István szállítmányozó Bihar-keresztes.

—0000—

Cégbírósi hírek

A debreceni cégbírósi hírek legutóbb a következő cégbírói ügyekről tájékoztattak: Simonffy utca 19. sz. alatti lakos textilszövőtáru kereskedés Csapó utca 17. ifj. Benyáts Emőke Csapó utca 42. kézműves ipar kerület meghaladó géphurkoló üzem, harisnyagyár, Rishó József Berossny utca 31. sz. alatti lakos szövőt-köbölt, rövidrukarészekedés, Csapó utca 101, Bövík Gyula szén, mész tűzfakereskedő Jerkő utca 11-13. Blum Jenő Nyomaték utca 5. alatti lakos szövőtáru, ruha Plac utca 21., Somogyi Ödön vegyi és festék üzem. Hatvan utca 8., cégvezető Zöld József megáztatásvezető Jókai utca 1. Karz Imre Szoboszlai utca 1b., Szöllösi István Hatvan utca 6. sz. alatti lakos háztartási cikkek, festékliskereskedés, Csapó utca 16, Héty Elek Balázs Dezső utcai lakos illatszertár Plac utca 40. Szűcs Béla henyes és mészáros Tengerész utca 2. Nagy Gábor timár Honvéd utca 73., Grosz Béla fakereskedő, Kishegyesi út 4., Lihdenfeld László fűszer, gyarmatáru rövidruka, festékliskereskedő Hatvan utca 35., Egrs Sándor kereskedelmi ügynöksége (fűszer, csemege, szeszital gyarmatáru) Péterfia u. 11., Fischer Gyula élőállatkereskedő Apaffy utca 2., Daróczy György harisnyagyár Arany János utca 29. Vértési Sándor gép, műszaki kereskedés Miklós utca 2. dr. Lipták Lajos bornagykereskedő Hajdúszoboszló, Bonczos Miklós vegyeskereskedő Komádi, Stulberger Ferenc bor és sörnagykereskedő Hajdúnánás, Vekterdy István szállítmányozó Bihar-keresztes.

—0000—

Cégbírósi hírek

A debreceni cégbírósi hírek legutóbb a következő cégbírói ügyekről tájékoztattak: Simonffy utca 19. sz. alatti lakos textilszövőtáru kereskedés Csapó utca 17. ifj. Benyáts Emőke Csapó utca 42. kézműves ipar kerület meghaladó géphurkoló üzem, harisnyagyár, Rishó József Berossny utca 31. sz. alatti lakos szövőt-köbölt, rövidrukarészekedés, Csapó utca 101, Bövík Gyula szén, mész tűzfakereskedő Jerkő utca 11-13. Blum Jenő Nyomaték utca 5. alatti lakos szövőtáru, ruha Plac utca 21., Somogyi Ödön vegyi és festék üzem. Hatvan utca 8., cégvezető Zöld József megáztatásvezető Jókai utca 1. Karz Imre Szoboszlai utca 1b., Szöllösi István Hatvan utca 6. sz. alatti lakos háztartási cikkek, festékliskereskedés, Csapó utca 16, Héty Elek Balázs Dezső utcai lakos illatszertár Plac utca 40. Szűcs Béla henyes és mészáros Tengerész utca 2. Nagy Gábor timár Honvéd utca 73., Grosz Béla fakereskedő, Kishegyesi út 4., Lihdenfeld László fűszer, gyarmatáru rövidruka, festékliskereskedő Hatvan utca 35., Egrs Sándor kereskedelmi ügynöksége (fűszer, csemege, szeszital gyarmatáru) Péterfia u. 11., Fischer Gyula élőállatkereskedő Apaffy utca 2., Daróczy György harisnyagyár Arany János utca 29. Vértési Sándor gép, műszaki kereskedés Miklós utca 2. dr. Lipták Lajos bornagykereskedő Hajdúszoboszló, Bonczos Miklós vegyeskereskedő Komádi, Stulberger Ferenc bor és sörnagykereskedő Hajdúnánás, Vekterdy István szállítmányozó Bihar-keresztes.

—0000—

Cégbírósi hírek

A debreceni cégbírósi hírek legutóbb a következő cégbírói ügyekről tájékoztattak: Simonffy utca 19. sz. alatti lakos textilszövőtáru kereskedés Csapó utca 17. ifj. Benyáts Emőke Csapó utca 42. kézműves ipar kerület meghaladó géphurkoló üzem, harisnyagyár, Rishó József Berossny utca 31. sz. alatti lakos szövőt-köbölt, rövidrukarészekedés, Csapó utca 101, Bövík Gyula szén, mész tűzfakereskedő Jerkő utca 11-13. Blum Jenő Nyomaték utca 5. alatti lakos szövőtáru, ruha Plac utca 21., Somogyi Ödön vegyi és festék üzem. Hatvan utca 8., cégvezető Zöld József megáztatásvezető Jókai utca 1. Karz Imre Szoboszlai utca 1b., Szöllösi István Hatvan utca 6. sz. alatti lakos háztartási cikkek, festékliskereskedés, Csapó utca 16, Héty Elek Balázs Dezső utcai lakos illatszertár Plac utca 40. Szűcs Béla henyes és mészáros Tengerész utca 2. Nagy Gábor timár Honvéd utca 73., Grosz Béla fakereskedő, Kishegyesi út 4., Lihdenfeld László fűszer, gyarmatáru rövidruka, festékliskereskedő Hatvan utca 35., Egrs Sándor kereskedelmi ügynöksége (fűszer, csemege, szeszital gyarmatáru) Péterfia u. 11., Fischer Gyula élőállatkereskedő Apaffy utca 2., Daróczy György harisnyagyár Arany János utca 29. Vértési Sándor gép, műszaki kereskedés Miklós utca 2. dr. Lipták Lajos bornagykereskedő Hajdúszoboszló, Bonczos Miklós vegyeskereskedő Komádi, Stulberger Ferenc bor és sörnagykereskedő Hajdúnánás, Vekterdy István szállítmányozó Bihar-keresztes.

—0000—

Cégbírósi hírek

A debreceni cégbírósi hírek legutóbb a következő cégbírói ügyekről tájékoztattak: Simonffy utca 19. sz. alatti lakos textilszövőtáru kereskedés Csapó utca 17. ifj. Benyáts Emőke Csapó utca 42. kézműves ipar kerület meghaladó géphurkoló üzem, harisnyagyár, Rishó József Berossny utca 31. sz. alatti lakos szövőt-köbölt, rövidrukarészekedés, Csapó utca 101, Bövík Gyula szén, mész tűzfakereskedő Jerkő utca 11-13. Blum Jenő Nyomaték utca 5. alatti lakos szövőtáru, ruha Plac utca 21., Somogyi Ödön vegyi és festék üzem. Hatvan utca 8., cégvezető Zöld József megáztatásvezető Jókai utca 1. Karz Imre Szoboszlai utca 1b., Szöllösi István Hatvan utca 6. sz. alatti lakos háztartási cikkek, festékliskereskedés, Csapó utca 16, Héty Elek Balázs Dezső utcai lakos illatszertár Plac utca 40. Szűcs Béla henyes és mészáros Tengerész utca 2. Nagy Gábor timár Honvéd utca 73., Grosz Béla fakereskedő, Kishegyesi út 4., Lihdenfeld László fűszer, gyarmatáru rövidruka, festékliskereskedő Hatvan utca 35., Egrs Sándor kereskedelmi ügynöksége (fűszer, csemege, szeszital gyarmatáru) Péterfia u. 11., Fischer Gyula élőállatkereskedő Apaffy utca 2., Daróczy György harisnyagyár Arany János utca 29. Vértési Sándor gép, műszaki kereskedés Miklós utca 2. dr. Lipták Lajos bornagykereskedő Hajdúszoboszló, Bonczos Miklós vegyeskereskedő Komádi, Stulberger Ferenc bor és sörnagykereskedő Hajdúnánás, Vekterdy István szállítmányozó Bihar-keresztes.

—0000—

Cégbírósi hírek

* Képet, rajtot, aki szeret, Kedves annak, a szép keret, S tudod-e szép keret hol van? Csak a „Keretezőboltban” Plac u. 89. Kérem tekintse meg a kirakatot!

SZERVEZETI HIREK

A gyümölcsstermelők debreceni és hajdúmezei egyesülete 23-án vasárnap délután 10 órakor kövgyűlést tart, melyre tagjait meghívja. Tárgy a tagi bevételek, számvizsgáló bizottság tagi és együlés kimondása a h. gyűlésre. A gyűlés színhelye Arany János u. 2. — Házfelügyelők szakszervezete vasárnap délután 3 órakor taggyűlést tart, kotelés mindenki megjelenteni.

SPORT

FEL 9 ÓRAKOR KÖZÖLJÜK A TOTO EREDMÉNYEKET

CSAK DEBRECENI TORNÁSZOK INDULNAK A MAI DISZTORNÁN

Ma délelőtt fél 11 órakor a Bikában centenárius disztornát rendeznek, amely egyben a debreceni kultúrhet megnyitó ünnepsége is. A disztornán csak a debreceni olimpiai kerettagok indulnak mert a budapestiek zereplését a miniszteri biztos indokolatlanul tiltotta és így nem jöhettek Debrecenbe. Tornáznia fog Debrecen legöregebb tornásza, a 66 éves dr. Varga Jenő tanár is. A közönség érdeklődéssel tarthat számot az országos viszonylatban is erős debreceni tornászok bemutatására. Jegylovétel délelőtt 9-től a Bika halban.

KELET-DÉLKELET

Köztársaság Kupa mérkőzés színhelye lesz ma délután 6 órakor a nagyterdei Stadion. A mérkőzés nagy közönséget ígér és remény van arra, hogy a keletiek vis zavagnak az öszi vereséggel. Kelet csapata így áll fel: Dékány — Demeter, Csülögh — Pokrovicsky, Geller, Lovász — Rác, Szijei, Molnár II, Parti, Katona. Jólátunk 4:2 Kelet

javára. Előtte Debreceni I. o. válogatott—Debreceni II. o. válogatott mérkőzést rendeznek délután 4 órai kezdettel. A mérkőzésen olcsó belpódiák lesznek. Magyarország—Csehszlovákia OLIMPIKONOK ÉS BAJNOKOK KÜZDELME LESZ A CSEPEL-KELET OKOLVIVOMERKÖZÉS

Az Arany Bika nagytermében kedden este 7 órakor kerül sor a centenárius hét sporteeményei kapcsán a Csepel—Kelet öklövívó mérkőzésre. Csepel csapatában 4 olimpikon és 3 magyar bajnok indul, míg Keletnél Debrecen és Szolnok legjobb öklövívói szerepelnek.

Csepel—Keleti válogatott barátságos öklövívó mérkőzésre folynak az előkészületek és minden valószínűség szerint kedden este kemény összecsapásnak lesz tanúja a közönség.

A megyei sportbizottság hétfőn este 6 órakor ültet tart.

A Csepeli vívók jomonták a szerdai debreceni zereplést és így a vívók műsora kimarad a centenárius hét műsorából.

Hépel—Rendőrtanóztály barátságos tenisz mérkőzés rendeznek ma 9 órakor a Bajcsy Zs. utca 26. szám alatt.

Keletmagyarország ifjúsági válogatottja elutazott Vada, György szövetségi kapitány vezetésével. A

csapat a Margit-zigeten töltötte az éjszakát és ma délután Dékeletmagyarország ifjúsági válogatottjával mérkőzik meg az Üllői úton.

Magyarország—Csehszlovákia Európa Kupa mérkőzés színhelye lesz az Üllői úti sporttelep. A magyar csapat 2 gólos győzelmét játszik.

A DVSC szombaton este elutazott romániai túrájára. A csapat egy hét múlva jön vissza.

Megkezdődött a szakszervezeti asztali tenisz bajnokság. Magánalkalmazottak I.—Postás II. 13:2, Szűcs 3, Vada,3. Kürthy 3, Kovács 4, illetve János 1, dr. Valent 1 és amsny 1 győzelmet szereztek.

Ma érkezik a centenárius váltó Debrecenbe. Délután fél 4 órakor érkezik az utolsó futó s a Kosuth szobor előtt ünnepség lesz. A debreceniek Hajdúszoboszló határáról hozzák a váltóbottot.

Ma a szokásnak megfelelően fél 9 tájban közzé teszi szerkesztőségünk az eltei tóto eredményeket a Bajcsy Zsilinszky utcai kirakátában.

GRAFIKAI MUNKÁSOK—EGYETEMI DOLGOZÓK 4:1 (1:1). DEAC pálya. A grafikai munkások megérdemelten győztek. Gólokat Sinali I. (3), Sinali III. (1), illetve Takó szereztek. Jók: Sztitász, Erdős, Gönczy (a mezony legjobbja). Tar. Török nem talált magára.

Felkerem a Dchányvári SE alatt (első kör) játékosait, hogy ma délután 1 órára a debreceni pályán oktatási jelleggel meg a hajdúdorogi utcai kapcsolatban: Busák, János, Váradi, Uri, Tomori, Csorba, S. mlai, Kocsis, Bogya, Zs. J. Nagy, Sándor, Varga, De. J. Molnár, Er. J. II.

Felszólított minden MÁV-KASE és DMTE uszót hogy kedden a centenárius ünnepségen megbeszélés és rendezés végett a városi uszodában jelenjen meg délután 5 órakor. Ker. J. II.

Centenárius uszoverenyt rendez a MUSA. Keleti kerület május 29-én délután 6 órakor a városi uszodában, amelyen részt vesznek az olimpiai kerettagok körében Szatmáry, Tálos, Hildvegi, Novák, Ilona, Európa és lökökial viágzbajnokok valamint az FTC bajnok vízilabda csapata.

A DEAC rendezésében ma délután 4 órakor kerül lebonyolításra a kerületi egyesületi atletikai bajnokság és fordulója az egyetemi sporttelepen. A bajnokságon a kerületi csapatjai indulnak.

A Társulati Ker. isk. labdarúgó csapata ma Satoraljaiújhelyen játszik országos középiskolai bajnoki mérkőzés. A jó teljesítményű debreceni csapat reményt nyújt arra, hogy az országos elődöntőbe jusson.

Az országos lökökial, tenisz bajnokságot a DEAC rendezte meg 27—30. között. Eddig 40 nevezés érkezett. A verseny nagy közönséget ígér. Helyi népes mezony lökökial bajnokságon meg nem indult.

A 30. Centenárius Testnevelési Unnpolyai kapcsolatos 25-n, kedden délután fél 4 órai kezdettel atletikai válogatversenyt lesz a nagy erdei stadionban a helybeli női és leány középiskolák részére.

HAZASSÁG LEVELEZÉS (1)

VADYVIRÁG és Boldogkővárménység boldognak ünnepeljenek, mert a házasságukat megkötötték. 1—1699

ALLAS (2)

VARRÓDABA tanulókat 20 év körüli felevezek, Udvarhelyi, Berek utca 8. 2—790

ÉRETSZÉGI FELTÁLTALÁS fiatalok motoros szerelvények elnevezésére. Darabos utca 63. 2—796

EGY jó családból való fiatal tanúknak úri szabószagot felvezek, György István Piac u. 40. 2—1680

MOSÁST vállalkozó naponta 5 forint, lakás Kőlesey u. 21. sz. 2—1726

KERÉKPÁROZNI tudó kislányt meg bízható kislánynak felnapra felevezek, Kőlesey u. 7. 2—1695

GYERMEKSZERETŐ főző mindenestül júnus elejére felvezek Hatvan u. 2, földszint. 2—1788

21 ÉVES elváltasszony házvezetőnőnek elemenne levelek, a kiadóra kérem Elvált asszony jellegre. 2—1810

CIPÉSZ tanúknak rendező gyerekek felvezetik, klinikai cipészműhely. 2—1664

MEGBIZHATÓ egyedül levő egyszerűbb asszonyt felvezek kis családhoz háztartásba, Pacsirta 18. 2—1668

MEGBIZHATÓ főzőmesternest keresek azonnalra, vagy elcséjre. Bessenyei 4. Nagyparton. 2—764

SZOPTATNI elemennek házhoz. Eötvös utca 72. 2—1629

VIDEKÉTI plébániára intelligens közközpúr jól főző háztartású keresek nyári hónapokra június 1-től. Jelentkezés hétfőn délután 3—4 óráig Debrecenben a domonkos plébánián. 2—1631

EGY házhoz járó varrónő felvezetik, Zöldfa 11. 2—1636

BENTLAKÓ mindenestül felvezek, Wesselenyi u. 121. 2—1637

DIÁKLÁNY vakációban iródi gőp és gyomrást vállal. Jobb üzletben levelezést, kiszolgálást, irásbeli ajánlatokat „gyakorló” jellegre. 2—756

MAGANJÁRÓ garnitúrához gépészek eresek Nap utca 1 2—1762

MEGBIZHATÓ jobb nő keresek gyermekhez könnyű háztartási munkára délutánra Piac u. 40. V. 2. 2—1843

OKTATÁS (3)

MODERN női ruhazabást öléson tanít Bajcsy-Zsilinszky u. 8. 3—1778

RADIO, HANGSZER (4)

ZONGORA rövid körpáncos kütűnő karban eladó, Nap utca 15. 4—800

EGY 5 lámpás Standard rádió 700 forintért eladó Csillag u. 94. —1686

ZONGORÁT rossz állapotban lévő veszek Bőszörményi út 31. 4—1710

ELADÓ világegyő rádió (Soproni u. 24. 4—1698

FRANZ With Schüer v. Bosendorfer reket 2. gongora eladó, Szendői Batthyány u. 22, Telefon 146. 4—1714

ELADÓ 1 drb Philips 3+2 rádió Rákóczi u. 62. 4—1718

VILÁGVEVŐ rádió öléson eladó Arany János u. 3. 4—1692

ZONGORA körpáncos kifogástalan eladó Késmárcs u. 6. hátsó lakás. 4—1803

ELADÓ világegyő rádió és fértészgőp varrógép, Vigyákvő M. hály 29. 9. ajtó. 4—763

ELADÓ 2+1 „EKA” kasszuper rádió, Bőszörményi út 55. Kászár. 4—1610

KONCERTZONGORA eladó Százados utca 21. 4—1600

Egy ótlampás teljesen új Siemens rádió eladó, Cím a kiadóban. 4—1605

ZONGORA ajtó, abak eladó, Mák utca 32, délután 2 óráig. 4—1566

EGY cimbalom eladó Csokonai u. 32. sz. 4—1760

ZONGORA, hegedű, tangóharmónika javítása, hangolása, zong. rak megbízható eladók, teniszraketi hurozása, Tanczernei, Batthyány u. 1. emeletén. 4—1831

STENDER ZUPER rádió eladó Damjanics u. 13. 4—1835

3+2-ES varázsszemés rádió eladó Kassa ut 26. gondnok 4—1836

ELADÓ egy rádió 3+1 Orion Szent Anna u 10—12 4—1837

RÖVID fekete zongora eladó Kőlesey u. 22. I. ajtó. 4—1742

BUTOR SZÖNYEC (14)

ELADÓ egy fél háló butor, Szegényház-sor 30. 5—1598

ELADÓ 2 db barna ággy (a 1 drb fehér vasgőp) csodromnyal. 5—783

KEMÉNYFA házősoba berendezője új állapotban öléson eladó, Péterfia utca 82 5—783

ÚJ festett házősoba butor eladó, Csapo 41. 5—1689

ELADÓ szép fehér gyarmek ággy hálóval matracal Tóhótóm u. 11. 5—1690

80X130 perszasszonygép, divány, rúkamérváz, speciálított lóca, szekrények, asztal, fotelék, jég-zekrény, tőzhely eladók Bika, bérház félelemet. 7. 5—1577

ELADÓ szép félháló toalettkárpál, Piac 77. I. 4. ke. részleptület. 5—1596

HALOSZOBABUTOR alkalmi áron eladó Rákóczi u. 23. sz. 5—1706

KORISFA háló, tőgyfa ebédli berendezések öléson árban eladók, Bajcsy Zsilinszky 7. 5—1651

HALOSZOBABUTOR festett új eladó, Hajnal u. 13. 5—1723

REKAMÉ vazák kapható asztalos Kosuth u. ca 51. 5—1694

DIÓKOMBINÁL 6 három. ajtóú tüdőszekrény eladó Zúzó u. 4. 5—1704

ELADÓ ebédli szekrény püss szelön ingara, Baross u. 12. 5—1812

KONYHABUTOR új eladó Kosuth u. 49. festőműve. 5—1814

100 éve BUTORT csak 8 Ft-ért DEK. 16. PIAC-UTCA 71. udvarban

FÉNYEZETT szekék, díg és búk lurnir eladó, Bethen 25. A. sz. csengő. 5—767

ELADÓK: konyhakredenc, ste. asztal, vilánylámpák, fűzőkád, anák. amák, képrák, mosógépek, Nyomató utca 3. udvarban jobbra. 5—1648

ELADÓ nagyméretű hencser 2 drb régi lóca, huzai nélkül. Garai-utca 6. 5—1624

FEHER konyhaberendezés eladó, Holó János 28. 5—760

KONYHABERENDEZÉS — modern új nagyméretű eladó, Telekai utca 20. 5—740

REKAMÉ, hencserék, matracok, kombinált szekrények Debrecenben legolcsóbban Bahyány u. 7 kaphatók. 5—1819

SEZLON ajtótokkal eladó, Gyár u. 91. 5—1822

KOMBINÁLT konyhaszekrény, gyermekágy. sportkocsi öléson eladó Hatvan u. 47. Kacsónál. 5—1824

HÁLÓszobabutor új festett fényezett eladó Mellisz tér 15. Kosuth tempománá. 5—1776

SÖTET keményfaháló, asztal, szekék, divány küön szekrény, tükor, spherdrit eladó, Bethlen u. 8. 5—1757

SZÖNYEG 2.5X3.5 méter róka Orion rádió 3+2 eladó Maróthy 5. emelet. 5—1780

HARMASZEKRENY, beakázás új állapotban eladó Darabos u. 35 kapu alatt balra. 5—1728

JOMINOSÉGU rekamók, fotelék, hencserék, matracok, Debrecen-szky kárpitosnál Széchenyi u. 1 5—1748

HALÓ, ebédli, konyha, butor eladó, Homok u. 70. 5—1747

GAZDASÁGI ESZKÖZ (7) KERESEK egészen jó állapotban lévő 3+2 eladó méter össelő gőpmesternét. Ajánlatotok házimesternét. Simonyi út 27. a. kérem. 7—161

ELADÓ egy 8 m hosszú gőp, Arva u. 2. 7—791

20 MÉTERES gumicső, kerítőcs drót eladó Huezir Gál u. 2. 7—1699

10 LÉKKÖRÖS gőp-gőp csőszekrényel eladó vagy esztrogappal esztrog gőp Hirtobágy u. 15. 7—1815

CSEPELŐGÉP Holter gy. u. dobolyós 800-as öléson tartókkal eladó. Megtekinthető Zsendovics tanyán, Nagy Zsendovics utca mellet. 7—1727

GAZDAK figyelme! A Magyar Állami Mezőgazdasági Gépművek géppalánájához Debrecen Holó János utca 37. október megkezdésével Használati díjak napi 5 Ft. 7—1662

GÖRE 26 m. hosszú, 640 mázsa befogadó képességű, teljesen jogorban a városban eladó. Érdeklődni: Nyugati u. 12. 7—758

MEZPERGETŐ díszes kovácsolt záslótartó, tőgyfa fozmészek eladók. Garai 25. 7—1578

VIZMENTES p. nyút, naragóbbat veszek. Gyrgy, Arpa-tér 2. 7—1586

LŐSZERSZAM györgy kocsira való eladó Bajcsy-Zsilinszky 29. 4. ajtó. 7—1729

CIPŐ, RUHAZAT (6)

EGY férfi irhabunda és gyermek új bunda eladó Dégetseid tér 3. 7. ajtó. 6—1717

ÚJ ötönnyök, női, férfi kabátok eladók Széchenyi u. 25. emelet díszelőtöntent. 6—1722

TISZTA gyapjú fekete ruhák megbízható eladók Halköz u. sz. szabóműve. 6—1794

ALIGHASZNÁLT fekete ötönny egészben formára eladó Seleni Mihály Piac u. 41. I. l. 6—1798

KÉT fekete férfi ötönny eladó. Csapo 88 hetőn érdeklődni. 6—757

TERMÉNY, ELEMLÉNY (8)

ELADÓ 400 keve nád, érdeklődni Nagyocser Papp tanya. 8—1671

CSERESZNYÉK — később meggyet, barackot tüzelőanyagért élmiszertel eladók, Széchenyi 72. 8—1645

TEJLET napi 20—30 liter keresek Kies, Szent Anna u. 51. 8—1835

ELADÓ 1 öl tőrek Fancsik 89 Diószeg u. 8—1732

ALLAT (9)

HÉT darab 9 hetes malac eladó, Korponai-utca 11. 9—786

SÉRTÉS kettő drb mangalica 80—90 kg, híznak való eladó, Attila-tér 4. 9—797

7 DRB 8 hetes bersili macac eladó János u. 13. sz. 9—1681

KÉT hidegvérű kancát szerkélre, szerszámmal bérbeadó, ceetleg eladók, házzal öléson, Molnár tanárnő Bethlen u. 41. Érdeklődni: reggel 9-ig, vagy délután 2—3-ig. 9—1708

HETENKENT egy napi használatra 1 lovat bérkölnek Homoklótó kocsnak raktárhelyiséget keresek — Cim a kiadóban. 9—1701

ELADÓ egy kis kas tehén Eötvös u. 72. 9—1799

14 LITERES tehén eladó, Bőszörményi út 71. 9—1660

ANYAJUH 6 drb hálva és egy magyar koe eladó. Nyugati utca 12. 9—768

ELADÓ 3 literes kőceker jelek hálva Oajutó 26. 9—772

NEGY drb 6 órájú mangalica fajoca eladó. H. m. 120. 9—1613

EGY ötönnapos mangalica malac eladó Szegényház sor 8. sz. 9—1612

ÖTÓNAPOS és 12 hónapos malacok eladók, Kassa út 17. Varga. 9—1615

HAT darab 4 hónapos mangalica malacok, 1st. sz. 6. tőknő stb eladók. Kunder-utca 14 a. Sármóni utnál. 9—1592

FEJESKESKE hálva eladó Libabert. Vio u. 5. 9—1730

ÉPÍTÉSI ANYAG (10)

KERÁBLAKOK különböző méreteben eladók. P. utca 52. 10—785

ELADÓ ajtó, 140X110, abak, téglá. Kereszteszai-utca 58. Csapókerti. 10—787

ELADÓ háromszög elsőrenő eladó 2 drb 8 méteres tőgyfa gerenda, Mező utca 6. 10—792

ELADÓ 2 drb óska ajtó, abak, vasgerenda, fakőcsök, padlódeszka, 10 ó a. b. 21 b. 10—794

ABLAK 120X150 befé 6 nyitól dupla eia 6A titláter 10—797

ABLAK spalettás 180 120, ajtó 190X70 merűtő jőkarban levők eladók. Domokos Lajos uca 18. 10—1575

ELADÓ egy üzeti vasgerenda, malacért tüzhely, c. e. k. Kókosi Jenő u. 3. lakatosműhely. 10—1720

ÉPÜLTGERENDÁK és ráf vas eladók Diófa u. 31. 10—1805

ELADÓ használt tetőfedő g. rec, abak, ajtó, jég szekrény, k. k. B. in. u. 19. 10—1816

ELADÓ egy jókarban lévő ajtó tokkal, egy kezi kártyoló gép és kártyó szalag, egy róka Jerikó-u. 30. 10—1629

PADLÓDESZKA használt, vízvezeték agyó, gerenda eladó, Kút utca 2. 10—1663

Saját gyártmányú építési anyagok gyári árban a Debreceni Működgyárban (rúd. utca 2.)

FA-ANYAG tőgya, fakötő vas, csapok kút, vasgerenda, vaskerítés, balos ajtó kapható, Grünbaum, Hatvan utca 61. 10—765

ÖSKA péglá eladó a városi pályaudvaron. Érdeklődni lehet, Tegez utca 71. szám. 10—1595

HÁROM drb. üvegajtó, asztaltűzhely eladó. Balaton-u. 82. sz. 10—1639

HASZNÁLT colos dréka eladó. Egyenlőre és Péterfia utca, parki újszög. 10—1600

ELADÓ egy erdő ajtó, Gár utca 4 sz. 10—1618

ROMÉPÜLET b. n. it. r. eladó. Holó János u. 23. Érdeklődni Sae-u. főtételeken. 10—1614

ELADÓ 3 drb b. felé nyitólábak beuvezése 2.10 120 Eötvös u. 6. sz. 10—1797

EZER darab nagym. r. tü. eszerép tőteszerkezette, eladó 10—1626

Székelyhadosztály-u. 17. BONTASBOL kikerült elsőosztályú teg. as. gerendák, díszkák abakok eladók. Ha házi 43. 10—1627

HOSSZUPALYIBAN 28 méter göré eladó, értekezni Debrecen, Piac utca 6. 10—1593

PRIMA esztrogla és 3/4-es dozka eladó, érdeklődni Hatvan u. 50. sz. Elek. 10—1820

ÉPÍTKEZÉSHEZ gerendák és kerítéshez beton oszlop eladó, Andrásy út 69. 10—1782

KUTGYÖRÜ 80-as 5 darab eladó Tímur u. 11. 10—1772

AJTOK kétszárnyas szűp feher zomá

AUTOGUMI 5 db 500x16 eladó, Tekei u. 56. 12-1682

100-AS Mátra üzemképes új gumivai eladó Bészorményi út 99. 12-1688

ARIEL 250 cm3 prima állapotban eladó Csapó utca 29. reggel 8-tól délután 4. 12-1712

250 DKW olcsón verseny állapotban eladó Csapó u. 701. 12-1716

JÓKARBAN lévő verseny mélyes auto eladó Vigkedvői út u. 47. 12-1695

100-AS Csepel, prima motor kerékpár eladó, Zúgó u. 4 Hatvan utcából. 12-1704

JÓKARBAN lévő női kerékpár eladó Bajcsy-Zsilinszky u. 44. 12-1802

MOTORKERÉKPÁROK bármilyen üzletkötéssel eladó Csapóker Apponyi 25. 12-1807

ELADÓ egylovas stráf és 6x6 m vízmentes ponyva Szabocse u. 6. 12-1809

FEHÉR mély gyermekkoszi eladó Varga u. 19. 12-1815

ÜZEMKÉPES Ford Taunus személykocsi 36 gumiakkal eladó, Hatvan utca 10. 12-1640

SPORT gyermekkoszi eladó, Péterfia 26. 12-1643

EGY gyermek sportkoszi eladó, Csapóker Jánosai 81. 12-1647

KULFÖLDI fontott mély gyermekkoszi állapokban eladó, Bészorményi út 55. 12-1606

PRIMA kisgyógyászati székely-teherautó eladó vételárban motorkerékpár beszámítható Rakóczi u. 16. 12-1764

BSA cm motorkerékpár eladó, Kise Ferenc Szappanos u. 25 b villanycsengő. 12-1827

MOTORKERÉKPÁR 350-es üzemképes eladó olcsón Vigkedvői utca 48. 12-1834

ELADÓ egy tehérgumikocsi, kábel, beelő gépj, benzines hordó, Szent Anna u. 31. 12-1837

100-AS Csepel Jódó Bethlen u. 56. 12-1859

VÍZSZÁMÍTÁS motorkerékpár eladó, prima állapotban Rakóczi 19. az udvarban hátul. 12-1725

3 TONNÁS Bűb minden eladó gázdohányt eladó, Széchenyi u. 23. Gombóc. 12-1743

ZUNDAPP motorkerékpár 200-as új gumivai eladó Városmarty u. 13. 12-1760

ÜZLETI AJANLAT (13)

KERÉKPÁR és rádórt készítenek, Magoss György tér 2. sz. faloműhely. 13-1789

HA nem akar télen fázni, szentmári most gondoskodj a melegítésed, Vargatele 11. Paraktár. 13-1658

Töltőtoll klinika „Szabadság” könyvesbolt Városháza épület

JÓFORGALMU fűszer, vegy. készítmények, berendezések eladó, 1636 hatvanyia miatt, vagy 6-20. sz. 12. társat keresek „Kamoly” marhatermesztésére. 13-763

TÖLTETVEK és eladó, klunkent is, paplan péche y állandóan kapható, Párisi utca 11. Szahmáry. 13-1607

CIAOZAST feladó székely, 600 ml Kés. Mélyes út 7. Telefon 59. 13-1691

ADÁS VÉTEL VÉGEZÉS (14)

ELADÓ 600 literes új 3 mm vastagú Domokos L. u. 6 a kisebb házban. 14-1581

ELADÓ egy 3 méteres Singerenda, 160 anti óra, K. Tóth 44. 14-781

BÚZAKÖVÉNY eladó, Tekei 70. 14-795

ELCERÉLNEM szoba konyha, lakáskamra, kábel, lakásom szoba, ken hással a bejáróban. Cím: Kábeli tér 5. 15-1702

ELCERÉLNEM szoba konyha, szpiz jézártartásos akasztó kettősgy. Tímár u. 33. 5. ajtó. 15-1705

URi hálobuter világoz új eladó, központi lakással. Cím a kiadóban. 15-1654

ELCERÉLNEM kettős szoba konyhát szoba konyhára költöztetési céllal. Csokonai u. 23. 15-1790

ELADÓ hasábré akác tuskó, 6x262 Ft. és dorogfű, 6x283 Ft. beszálíttva, mint a Hajó utca 2. 14-1577

KERTILÓGA, székely, mek sportkocsi, ügyvéd-rony, ruhafőzőnő eladó - Timár utca 9. 14-1721

ELADÓ jégszekrény, ablakok nyitókával, gyerekasztal, mosógéppel, 4 drb étvény, ösceszekük, ág, Arany János u. 3. 14-1792

KÉT drb használt sportolási áron eladó Batthyány u. 1. Pince lakás. 14-1800

JUX taxi biliárd játékasztal eladó, Hatvan-u. 10. 14-1640

TENNISZÜTÖ, férfi tavaszi kabát viharkabát elegrangú eladó, Cím a kiadóban. 14-1622

ELADÓ új puld, hűtőgáskok, tóke, Erzsébet utca 50. 14-1625

TAKAREKTÜZHELY kettős szobás eladó, Hunyadi utca 17. 1. em. 14-1547

SZEP samottos kályhát vennék, Széchenyi utca 15. sz. 1. 14-1821

Egy asztal sparihért garanciával eladó, Mayer, Bészorményi út 17. 14-1775

TUZIFAT hasábréot nagy teteiben veszek. Lengyel kelmefestő Csapó u. 47. 14-1768

200 LITERES gy és kettőnekü vashordó eladó, Kassa út 29. középépület. 14-1830

GÁZTÜZHELY zománcozott jókárban, gyalpad, fűtőfűtőszék eladó, Hűvösvölgy u. 9. 14-1779

KÉTAJTÓS jégszekrény eladó Bajcsy-Zsilinszky u. 8. emelet. 14-1778

GÁZTÜZHELY modern, új állapotban eladó Piac u. 56. Gábor. 14-1741

KÉT m-es sütőteknő eladó Vigkedvői M. u. 655. 14-1744

FEHÉR zománcozott asztal, tűzhely eladó Darabos u. 30 udvarban megtekinthető délután. 14-1745

ARANYKARKÖTŐ női kora eladó, Leány u. 4. Erdőkőrdi 11-4-ig. 14-1749

LAKÁS, LAKÁSCSERE (15)

KERESÉK kettős szobás összkomfortos lakást a belváros közepében költségmentesen. Cím a kiadóban. 15-478

ELCERÉLNEM 2 szobás konyhás jégszekrényes fűtőberendezéssel 1 szobás konyhával Vörös tempom környékén. Cím a kiadóban. 15-774

EGYSZOBÁS félkomfort eladó „Bev. ár.” jellegű. 15-796

KÉTSZOBÁS konyhás lakásomat jégszekrényes eladó, Béni út 53. 16-779

EGY-két férfinék kúbaéjartatú ortorozott szoba kiadó, esetleg eladó is, Zúgó-utca u. 13. 16-799

UTCAI kúbaéjartatú ortorozott szoba ideiglenes úr vagy nő részére kiadó - „Nyugdíjas” jellegű a kiadóba kérem. 16-1675

BUTOROZOTT szoba kiadó, Könyvök 3. Udvarban balra 5. ajtó. 16-1597

SZEPEN butorozott szoba ideiglenes kiadó Bajcsy-Zsilinszky u. 67. II. a. 16-1709

KÉT rendező férfi a bérletbe lakást kaphat, Mester u. 1. 16-1811

MAGÁNOS urnák fűtőszobás butorozott szoba kiadó, Hatvan u. 1. előkapu 1. sz. 16-1817

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba 2 részre kiadó, Görne-u. 1. 16-1641

EGY két-gy kettős férfi részére kúbaéjartatú butorozott szobát keresek belvárosban lehetőséggel bérléshez. Cím: Kézdig jellegű a kiadóba. 16-1603

BUTOROZOTT szoba kiadó, Arany János 65. 16-1609

BUTOROZOTT ucai szoba konyha használatú a e n s kiadó. Egymalom u. 16. 16-1611

TISZTESSEGGEL férfi kvártélyost keresek, Beres nyí 53. II. ajtó. 16-1616

BUTOROZOTT szoba egyéni személynek kiadó, Párisi utca 49. Ötöt csemetni. 16-1619

KÉTTONNEK kúbaéjartatú szoba azonnali kiadó - Búcskai tér kúbaéjartatú, Törökai. 16-1620

ELCERÉLNEM Rákóczi piacnál tágas sz. b. konyha kamrás lakásom központban Nagyáldomáshoz köze. Magóty György 15. 15-1785

FTATAL páruok szoba konyha használatú, kiadó K. a. u. 35. 16-1774

BUTOROZOTT szoba 1-2 férfit részére kiadó, Erzsébet u. 24. 16-1825

BUTOROZOTT szoba konyha használatú kiadó Görbe u. 3. I. ajtó. 16-1752

KOMFORTOS családi ház eladó Cím a kiadóban. 15-1700

ELCERÉLNEM 3 szobás összkomfortos lakásomat 2x1 szobás konyhára, cím a kiadóban. 15-1806

SZOBÁK, konyha, dísznótartásos lakásomat elcserelem hásonlóért, Tekei u. 23. sz. 15-1818

KERESÉK 1 szoba vagy 1 szobás konyhás, fő vagy al-bérleti lakást. Cím: Könyök utca 10. 15-1638

OLCSÓBÉRT kis szoba konyhás utcai lakásom elcserelem nagyobb költségmentesítéssel, Csillag-u. 67. 15-1634

KÉTSZOBÁS utcai lakásom elcserelem, Egymalom-utca 8. 15-1611

ELCERÉLNEM Piac utcából nyíló 3 szobás összkomfortos lakásomat Piac utcai 2 szobás összkomfortos. Cím a kiadóban. 15-1463

KÉT szép szobás emeleti lakásomat elcserelem földszintes dr. Papp, Bajcsy-Zsilinszky u. 35. I. em. 15-1823

KÖZPONTI fűtéses összkomfortos 2 szobás lakásomat elcserelem földszintes. Batthyány u. 17. Papp Ferenc. 15-1771

KÉTSZOBÁS konyha kettős megterítéssel átadó, értekezni lehet, Nap u. 16. kereszt épület. 15-1828

EGY szoba, konyha, szpiz butorral átadó Apafi 139. 15-1842

KÉTSZOBÁS lakást elcserelem kisebbért virápic környékén, ugyanott sparihért eladó Simonyi u. 42. 15-1735

KÉTSZOBÁS lakásom elcserelem egy szobásra ki hádbutorom megveszi Bészorményi u. 73. 15-1724

EGY szoba konyha, előbb óra szpiz anyag eladó egy 3-2 rádió, cím a kiadóban. 15-1738

KERESNEK szoba, konyhás, új lakást, új lakást, két, háromszobás átadók. - Örkényi megvehető, Vargakertben lakás, új tettel felépítésért ingyen lakható. Gábor. Baltazar u. 12. 15-1734

OLCSÓBÉRT szoba kis konyha lakásomat nagyobbra elcserelem Csillag u. 42. 15-1749

ELCERÉLNEM utcai két szobás, kanyinas lakásomat belvárosi szobára, konyhás és szpizos lakással Cím a kiadóban. 15-1753

BUTOROZOTT SZOBÁK (16)

BUTOROZOTT kis szoba magadósnak kiadó, Darabos utca 35. 16-779

EGY-két férfinék kúbaéjartatú ortorozott szoba kiadó, esetleg eladó is, Zúgó-utca u. 13. 16-799

UTCAI kúbaéjartatú butorozott szoba ideiglenes úr vagy nő részére kiadó - „Nyugdíjas” jellegű a kiadóba kérem. 16-1675

BUTOROZOTT szoba kiadó, Könyvök 3. Udvarban balra 5. ajtó. 16-1597

SZEPEN butorozott szoba ideiglenes kiadó Bajcsy-Zsilinszky u. 67. II. a. 16-1709

KÉT rendező férfi a bérletbe lakást kaphat, Mester u. 1. 16-1811

MAGÁNOS urnák fűtőszobás butorozott szoba kiadó, Hatvan u. 1. előkapu 1. sz. 16-1817

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba 2 részre kiadó, Görne-u. 1. 16-1641

EGY két-gy kettős férfi részére kúbaéjartatú butorozott szobát keresek belvárosban lehetőséggel bérléshez. Cím: Kézdig jellegű a kiadóba. 16-1603

BUTOROZOTT szoba kiadó, Arany János 65. 16-1609

BUTOROZOTT ucai szoba konyha használatú a e n s kiadó. Egymalom u. 16. 16-1611

TISZTESSEGGEL férfi kvártélyost keresek, Beres nyí 53. II. ajtó. 16-1616

BUTOROZOTT szoba egyéni személynek kiadó, Párisi utca 49. Ötöt csemetni. 16-1619

KÉTTONNEK kúbaéjartatú szoba azonnali kiadó - Búcskai tér kúbaéjartatú, Törökai. 16-1620

ELCERÉLNEM Rákóczi piacnál tágas sz. b. konyha kamrás lakásom központban Nagyáldomáshoz köze. Magóty György 15. 15-1785

FTATAL páruok szoba konyha használatú, kiadó K. a. u. 35. 16-1774

BUTOROZOTT szoba 1-2 férfit részére kiadó, Erzsébet u. 24. 16-1825

BUTOROZOTT szoba konyha használatú kiadó Görbe u. 3. I. ajtó. 16-1752

ELCERÉLNEM egy szobás konyhás lakásomat belvárosi egy vagy két szobásra. Költséget téríték Ajtó u. 16. 5. ajtó. 15-1819

TELJES ELLÁTÁS (17)

KVARTÉLYOS fűtőberendezés olcsón egy emhez. fűtőberendezés közeli, Vasvári utca 9. 17-788

TELJES ellátást vagy csak lakást adok biztos keretben. Bajcsy-Zsilinszky u. 2. sz. 17-1610

JÓVEDELEMMEL bíró egyén eltarthat gondozását vállalja jobberzési család. Mórcaz utca 20. Árpád térdnél. 17-1580

ÜZLET (18)

FORGALMAS fűszerüzlet be rendezéssel, üzethelyiség más cérra átadó Jókai u. 13. Lakács. 19-1713

ASZTALOSMŰHELY berendezéssel eladó, Kossuth u. 51. sz. 18-1694

HAJDUSZOBOSLON a fűtő mellett közvetlen 20 szobás panzió vendégekkel átadó vagy pénzes támaszt keres, más foglalkozás miatt. Cím a kiadóban. 18-1703

FORGALMAS sarok fűszerüzletet beköltöztethető családi ház eladó Cím a kiadóban. 18-1655

ÜZLETHELYISÉG forgalmas helyen iparosnak is alkalmas, átadó, cím a kiadóban. 18-1787

EGY nagy műhely kiadó, hentes puld márványra, márványlapok, egy fűtőszobát eladó. Hajnal utca 5. 18-1618

KERESÉK Piac utcán üzlethelyiséget nagyobbat, Csapó 98. 18-759

CSAPÓ utcán lévő nagy üzlet 60 műhely helyiséggel elcserelem Piac utcai, Csapó 98. 18-759

JÓGOLYFONOS ita marék átadó Apafi u. 139. 18-1842

JÓL bevezetett fűszer és szeszüzlet forgalmas helyen költségmentesen átadó, cím a kiadóban. 18-1783

CSAPÓ utcai fűszerüzletet sürgősen átadom, Hencvád u. 60. sz. 18-1739

HAZ, VILLA (19)

HELYREÁLLÍTHATÓ romos villa sürgősen eladó, Bészorményi u. 4. Nagyerdő. Déután. 19-1579

KÖZPONTBAN eme etes ház, új étkező és lakásokkal, valamint két szobás, beköltözhető lakással, hivatalnak is alkalmas, juttatás arán eladó E. s. t. g. tel. 16-799

HAJDUSZOBOSLON parzió a fűtőnél sürgősen eladó házall együtt, prima megterítéssel, beúttatott, új adó, érdeklődni Bethen u. 58. Beegrád. 19-1754

FÖLD, TELEK (20)

GYMÖLCSÖST beköltöztető nagyob lakásai keresek a város bethertiben. Ajánlatok! Promt veji teret a kiadóba kerék. 19-1480

EGYETEMNÉL 1 hold termő szőlő, gyümölcsös, 4 szobás adaptív, összkomfortos lakással, olcsó áron azonnal eladó, Erkekőrdi Piac utca 7. könyvtár. 20-1565

BANK 108. alatti 4 hold birtokos föld a kiadóban. 20-755

VÁROS alatti 14 kat. hold termő szőlő gyönyörű gyümölcsös alkalmi áron, megosztva is eladó. Ügyvédi iroda, Piac 68. 20-784

HÁROM hold föld eladó Fáy dűlő, Bellegrád, Pásztor tanya mellett, Darabos u. 25. 20-789

ELADÓ Alsóközén Vendégház Bérés vendéglő mellett 360 négyzetű szőlő kertözés beköltöztethető közeülettel. Debrecen, Kászón u. 10. 20-1683

CUCÁBAN 1 és 2 hold föld eladó, értekezni lehet Balmazújváros Dózsa György utca 10. sz. 20-1684

ELADÓ 5 és fél hold a náplai Goldsteinől lóbi, értekezni Gelberger műszerész, Városkör. 20-1687

NEGYSZOBÁS nagyterthözhető lakás hiánybanpotom árn 50 ezer forintért eladó. Domokos Lajos utca 18. 19-1575

HÁZHELY eladó Erzsébet utca 68. Értekezni Nyugati utca 68. 20-1576

BELLEGRÁD az acád köves út mellett 10 hold föld, kertészkedő is alkalmas eladó Pesti u. 10. Sestakert. 20-1796

NAGYHEGYESEN 20 hold szántó részletekben is eladó, Pesti u. 10. Sestakert. 20-1796

ELCERÉLNEM Mórcaz utca 34 számú házamat nem nagyon kiesz haonlóval, esetleg sérült vagy kertözés házzal Ugyanott eladó zománcozott nagy konyha 6x fűtéses szűd. 19-1667

DORÓTTYA utca 7. számú ház eladó, az épületben pékseg van. Értekezni lehet Gyár utca 15/b alatt Nagy Péternél. 19-1670

BEKÖLTÖZHETŐ ház nagy gyümölcsös kerttel Szent Györgyön, 1 nyilas szőlő. K. Tóth 9. 19-770

ELADÓ Bajcsy Zsilinszky-u. 24. számú ház. Bővebbet a Debreceni Elő Takarék Pénztár jogerőű osztályánál. 19-771

ELADÓ új villa, kettős szobás összkomfortos, külön két szobás konyhás lakással, nagy istállóval, sertéskörművel, nagy görével 557 ol területtel. Eladókor az összes átadható, Villamoshoz 3 perc. (Hővédtetővel utca). Csapó u. 27/c. Kovács. 19-1632

BEKÖLTÖZHETŐ adómentes családi ház szőlővel, gyümölcsös eladó (Homokkert) Kopnja utca 6. 19-1638

VILLASZERU kettős szobás családi beköltöztethető ház sürgősen eladó, Mátyás kir. utca 26. Csapóker. 19-1584

CSILLAG utca 42. számú ház eladó vagy elcsereleendő. 19-1590

HOMOK u. 79. sz. ház h. n. t. szűzettel lakómentes beköltöztethető. 19-1746

FAZEKAS Mihály ne 7. sz. családi ház eladó, érdeklődni Domb utca 10. 19-1773

BEKÖLTÖZHETŐ családi ház alkalmi áron eladó, Csillag u. 64. 19-1770

ELADÓ Tócskört Tömádi u. 5. ház érdeklődni Piac utca 28. B. 19-1765

SZÉCHENYI u. 50. számú ház eladó 3 szobás beköltöztethető lakással teretben is. Bihar megyében földet elcserelem. 19-1761

VERES utca 16. sz. ház eladó. 19-1758

BÁJCSY-ZSILINSZKY u. 56. számú ház eladó, Kassa u. 29. középépület. 19-1829

CSALÁDI házat, egy-két lakóval, belvárosban keresek 20-25 ezerig, cím a kiadóban. 19-1841

ELADÓ sürgősen szép nagy kertes ház elköltözés miatt átvettől, amelyik eladja Károlyi, Mátyás kir. u. 6. Csapóker. 19-1751

HAJDUSZOBOSLON parzió a fűtőnél sürgősen eladó házall együtt, prima megterít